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Andel City Hotel, Prague - Holiday Inn Berlin, Berlin - Hotel Ellington Berlin, Berlin - Art Hotel Leipzig, Leipzig - Kolymbia Beach Hotel, Rodos - Hotel Lindos Princess, Rodos - Hotel Olympian Bay,  - Mercure Hotel City Center, Budapest - Hotel Airone, Corigliano Calabro - Town House Galleria, Milano - Grand Hotel Mantegna, 
Padova - Sol Melia Hotel, Poltu Quatu (Sardegna) - ITI Colonna Beach Hotel Resort, Porto Cervo - Thon Hotel Arena, Oslo - Ramada Tourist Hotel, Bucharest - Hotel Vinci Gran Via, Madrid - Rocco Forte Hotel Richmond, Geneva - Kempinski Hotel, Hurghada - Moevenpick Hotel, Taba - Holiday Inn Almaty, Almaty - Crowne 
Plaza, Kuwait City - Club Med Pointe aux Cannoniers, Grand Baie - Sofitel Al Khobar, Al Khobar - Hotel Asdrubal, Djerba - Hotel Topolica, Bar - Montenegro - Club Med La Caravelle, Sant’Anna - Radisson SAS Style Hotel, Vienna - Park Inn Hotel, Liège - Hotel Eden Rovinj, Rovinj - Hotel Meridien Split, Spalato - Hotel Albatros,  
- Sunwing Hotel, Aya Napa Bay - Hotel Imperial Praha, Prague - Marriott Airport Prague Ruzyne, Prague - Hotel Pokr, Liberec 6 - Hilton Helsinki airport, Helsinki - Mercure Aix Roi René, Aix En Provence - Hotel Embassy, Cannes - Marriott Hotel Saint Jacques, Paris - Club Med La Plaigne 2100, La Plaigne - Sofitel Lyon Bellecourt, 
Lyon - Club Med Opio, Opio - Hotel Le Belmont, Paris - Hotel Waldorf Arc de Triomphe, Paris -  Sofitel porte de Sevres, Paris -  Holiday Inn Samara, Samara - Rocco Forte Hotel de Rome, Berlin - Hotel Zur Quelle, Colonia - Maritim Hotel Duesseldorf, Duesseldorf - Arcotel Hamburg, Hamburg - Rocco Forte Hotel, Muenchen  
- Arcotel Stuttgart, Stuttgart - Moevenpick Hotel Stuttgart, Stuttgart - Grecotel Corfu Imperial, Corfu - Grecotel Club Creta Sun, Creta - Grecotel Creta Palace, Creta - Aldemar Royal Mare Village, Crete - Grecotel Rithymna Beach, Crete - Hotel Katsoulakis, N.Ionia-Athens - Aldemar Paradise Village, Rodos - Danubius Hotel 
Astoria, Budapest - Boscolo Hotel New York Palace, Budapest - Danubius Termal Hotel Magitsziget, Margitsziget - Bettystown Hotel Ireland, Ireland - Ramada at the Castle Trim County Meath, Meath - Crowne Plaza, Caserta - Hotel Saint Gobain, Caserta - Class Hotel, Caserta - Sheraton Hotel, Catania - Hotel Al Pescatore, 
Gallipoli - VentaClub Borgo Pian dei Mucini, Massa Marittima (Gr) - Hotel Nikken, Milano - Jolly Hotel Touring, Milano - Starhotel Rosa, Milano - UNA Hotel Napoli, Napoli - Hilton des Palmes, Palermo - Hilton Excelsior Palace, Palermo - Hilton Hotel Villa Igeia, Palermo - Hotel Galilei, Pisa - Sol Melia Poltu Quatu, Poltu Quatu 
(Sardegna) - Hotel Selene, Pomezia (RM) - Hotel Schloss, Pontresina - Holiday Inn Express (via Tuscolana), Roma - Hotel Colonna Palace, Roma - Hotel Ritz, Roma - Hotel Ergife, Rome - Hilton Garden Inn Rome airport, Rome - Holiday Inn Siracusa, Siracusa - Golden Tulip Ianua Hotel, Valenza Po - ATA Hotel Tanka Village 
Resort, Villasimius - Corinthia San Gorg Hotel, St.George’s Bay - Choice Hotel Gardermoen, Jessheim - Orbis Hotel Grand Sopot, Sopot - Hotel Marina Clube, Lagos - Hotel Opalia, Constanta - Palace Hotel St. Petersburg, Moscow - Danubius Hotel Postyen Termal Hotel, Postyén - Hilton Hotel Geneve, Geneva - Donghu Hotel, 
Shanghai - Today Hotel Gurgaon, Gurgaon/Delhi - Sonesta maho Beach Hotel, St. Marteen - Silhoutte Island Resort, Victoria Mahe - Hilton Hotel Alger, Alger - Kempinski Djibouti Palace, Djibouti - Kempinski Old Palace Hotel, Hurghada - Sahl Hashish - Moevenpick Aswan, Aswan - Sonesta floating Hotel,  - Safir Hotel, Cairo 
- El Zamalek - Mena House Oberoi Hotel Cairo, Cairo - Dar Elfield Hotel, Cairo - Safeer Elzamalk, Giza - Hilton Hotel Luxor, Luxor - Reef Oasis Sharm El Sheikh, Sharm El Sheikh - Moevenpick Hotel, Gaza - Intercontinental Hotel, Amman - Sheraton Hotel, Kuwait - Shajarah Hotel, Tripoli - Club Med Albion, Albion - Club Med 
Palmeraie Marrakech, Marrakech - Sofitel The Moorhouse, Lagos - Ventaclub Karibu, Karibu - Le Meridien Amman, Amman - Hotel Solaria, La Marsa - Southern Sun Hotel A Burj Dubai, Dubai - Southern Sun Hotel B Burj Dubai, Dubai - Hotel Barcelò, Cancun - Hotel International Zagabria, Zagabria - Saint Rafael Hotel, 
Limassol - Four Seasons Hotel Limassol, Limassol - Hotel Ariston, Prague - Hotel Imperial, Prague - Marriott Luxemburg Plaza, Prague - Courtyard by Marriott, Colombes - Monalisa Grand Hotel Du Hohwald, Le Hohwald - Hotel Espace Bollaert, Lens - Holiday Inn Park & Suites, Paris - Hotel Royal Riviera, St.Jean Cap Ferrat 
- Best Western Hotel La Magnaneraie, Villeneuve Les Avignon - Sol Melia Berlin, Berlin - Courtyard by Marriott, Muenchen  - Royal Olympic Hotel, Athens - Hotel Blue Bay, Ialissos Rhodes - Grecotel Daphnila Bay Thalasso, Kerkira / Corfu - Grecotel Olympia Riviera Hotel, Pirgos - Hotel Calypso Palace, Rhodes - Aldemar Hotel 
Paradise Royal Mare, Rhodes - Hotel Porto Palace, Salonicco - Villaggio Olimpico, Torino - Zanhotel Bologna, Bologna - Thotel, Cagliari - UNA Hotel Palace, Catania - UNA Hotel Lodi, Lodi - Villaggio Albatros, Marina di Lesina (Puglia) - Villaggio Marina dei Ginepri, Marina di Sorso (Sassari) - Steigenberger Hotel Therme Meran, 
Merano - Hotel Acacia, Palermo - Hotel Villa Paradiso, Passignano sul Trasimeno (PG) - Hilton Hotel, Porto Rosa (Sicily) - Hotel Airone, Portoferraio – Isola d’Elba - Dorfhotel Villaggio Pragelato, Pragelato - Marriott Park Hotel, Roma - Grand Hotel Colonna Capo testa, S.Teresa di Gallura - THI Golden Palace Hotel, Torino - 
Hilton Molino Stucky, Venezia - Domina Plaza Hotel, Riga - Radisson Golden Sands Resort & Spa, Golden Bay - Baja Hotel, St. Julians - Cavalieri Hotel, St. Julians - Eurosol Hotel Estarreja, Estarreja - Hotel Pestana Carlton Casino Park, Funchal - Hilton Diagonal Mar, Barcelona - Sheraton Hotel, Ankara  - Side Perissia Hotel, 
Antalya - Kempinski Barbaros Bay Resort & Spa, Bordrum - Ramada Hotel Milton Keynes, Milton Keynes - Sofitel Melbourne, Melbourne - Shangri-La Rasa Sayang Beach Resort, Penang - Hilton Hotel, Magù - Sheraton Evian, Alger - Moevenpick Media City, Cairo - Sofitel Sphinx, Cairo - Hilton Long Beach, Hurghada - Hilton 
Nuweiba Coral Resort, Nuweiba - Baron Hotel Sharm, Sharm el Sheikh - Hilton Nelson Village, Taba - Hotel Bahia, Malabo - Meridien Hotel, Amman - Moevenpick Resort Dead Sea, Amman - Crowne Plaza Petra, Amman - Regency Palace Hotel, Beirut - Le Meridien Eko, Lagos - Sofitel Lagos Extension, Lagos - Sun Hotel & 
Casino, Bloemfontein - Club Med Hammamet, Hammamet - Hotel Les Oliviers, Tunis - Green Park Hotel, Tunis - Hotel Riu Palace, Cancun - Holiday Inn Cuernavaca, Cuernavaca - Sofitel Belfort, Gent - Sheraton Sofia Balkan, Sofia - Grand Hotel Bahìa del Duque, Adeje/Tenerife - Hilton Hotel Imperial, Dubrovnik - Regent 
Esplanade Zagreb, Zagabria - MVCI  Romainvilliers, Paris - Express by Holiday Inn, Berlin - Cerruti Hotel Duesseldorf, Duesseldorf - Radisson Hotel, Frankfurt am Main - Marriott Hotel, Budapest - Polus Palace Hotel, Budapest - Hotel Pava Ramada, Budapest - Hotel Polus Palace, Dunavarsany - Hotel Carbona, Héviz -  Le 
Meridien Hotel Azúr, Siófok - Hotel Claudius, Szombathely - Hotel Afrodita, Tucepi - Radisson Hotel, Sligo - Jolly Hotel, Agrigento - Una Hotel Bologna, Bologna - Crowne Plaza Hotel, Caserta - Grandi Viaggi Club Santa Giusta, Castiadas (Ca) - Boscolo Hotel Granducato, Firenze - Una Hotel Malpensa, Legnano - Bulgari Hotel, 
Milano - IGV Hotel Baia Samuele, Punta Sampieri (RG) - Domina Genius Hotel Malpensa, Somma Lombardo - Domina Hotel Giudecca, Venezia - Novotel quartier Europeen Nord, Kirchberg - Radisson Hotel, Belfast - Hotel Capitolio Malhoa, Aveiro Codex - Sana Lisboa Park Hotel, Lisboa - Sana Malhoa Park Hotel, Malhoa 
- Howard Johnson Grand Plaza Hotel, Bucharest - Radisson Hotel Kiev, Kiev - Marriott Hotel Viceroy, Hyderabad - Kelapa Gading Square Proj., Jakarta - Renaissance Condominium, Kuala Lumpur - Oriental Crystal Hotel, Selangor - Selangor Dredging Condominium, Selangor - Berjaya Pulau Redang, Terengganu - Riverina 
Hotel Beruwela, Beruwela - Hilton Hotel Alger, Alger - Sheraton Hotel, Alger - Baron Hotel Cairo, Cairo - Heliopolis - Hotel Novotel, Cairo - Golden Tulip Red Sea Hotel, Aqaba - Intercontinental Aqaba Beach Resort, Aqaba - Amman Al-Sham Hotel, Amman - Four Points Sheraton Hotel, Kuwait - Marriott Hotel, Kuwait - Crowne 
Plaza Hotel, Kuwait - Club Med Palmeraie, Marrakech - Shangri-La Bar Al Jissah Resort, Muscat - Moevenpick Hotel, Alkhobar - Sheraton Bab El Faraj, Aleppo - Hotel du Lac, Tunis - Hotel Ginen, La Marsa - Hotel Orient Palace, Tunis - Arwami Project, Dubai - Riu Hotel Negril, Jamaica - Riu Hotel Jalisca, Vallata - Fiesta Bávaro, 
Santo Domingo - Hilton Santo Spirito, Miami - Marriott Hotel, Yerevan - Robinson Club, Cala Dór - Hotel Riu Chiclana, Chiclana (Cádiz) - Campanas Beach, Mallorca - Crowne Plaza Brussels Airport, Zaventem - Hotel Playa Canarias, Lanzarote - Natura Palace, Lanzarote - Sol Hotel Tenerife, Tenerife  - Hotel Cristal Beach, 
Fuerteventura - Meteor Hotel, Makarska - Grecian Bay Hotel, Ayia Napa - Al-Diana Hotel, Cyprus - Hotel Imperial, Karlovy Vary - Hilton Hotel, Prague - Domina Il Marine, Tallinn - Hilton Hotel Kalastajatorrpa, Helsinki - Crowne Plaza Hotel, Helsinki - Express by Holiday Inn, Arras - MVCI, Bailly Romainvilliers - Express by Holiday 
Inn, Grenoble - Inter Hotel Atrium, Limoges - Marriott Courtyard, Neuilly s/Seine - Marriott Courtyard, Paris - Marriott Paris, Paris - MVCI, Paris Eurodisney - Hilton Hotel, Paris La Défense  - Grand Hotel Mercure, Paris Orly - Marriott Hotel, Berlin - Dorint Bayernpost, Muenchen  - Radisson Hotel, Rostock - Grecotel  King 
George, Athens - White Rocks Hotel, Cefalonia - Marina Hotel Greece, Crete - Helios Elounda Beach Hotel, Crete  - Perrakis Hotel, Isola di Andros - Grand Resort Lagonissi, Lagonissi - Hotel Olympian Village, Pirgos Ilias - Radisson Hotel, Budapest - Radisson Hotel, Letterkenney - Hotel Esja, Reykjavik - Hotel Club Village 
Maritalia, Baia di Peschici - UNA Hotel Bologna, Bologna - Holiday Inn, Cagliari - Holiday Inn, Cosenza - Relais Chateaux L’Albereta, Erbusco, Brescia - Una Hotel Vittoria, Firenze - Robinson Club Apulia, Lecce - Crowne Plaza, Malpensa - Maritalia Hotel Gusmay & Rotonda, Manacore, Peschici - Maritalia Hotel Palace San 
Michele, Monte Sant’Angelo - Holiday Inn, Palermo - Ambasciatori Hotel, Rimini - Maritalia Hotel Mandarino, Rodi Garganico - Grand Hotel delle Terme, Sciacca  - Salita Hotel, Mellieha - Hilton Hotel & Conference center, St. Julians - Intercontinental Hotel, Warsaw - Marriott Warsaw Hotel, Warsaw - Lidia Hotel, - Piolets Park, 
Andorra - Hotel Andorra Center, Andorra - Hotel Magic Andorra, Andorra - Hotel Encamp, Andorra - Hotusa Hotel Palacio Valderabanos, Avila - Hotusa Hotel Villa de Bilbao, Bilbao - Hotel Catalonia Bruselas, Bruselas - Fuerte Hotel Marina del Rompido, Huelva - Fuerte Aparthotel Marina, Huelva - Hapimag Hotel Marbella, 
Marbella  - Meliá Don Pepe, Marbella  - Paradores Hotel Reconquista, Oviedo  - NH Hotel Oriol, Portugalete  - Parador Puente Riesgo, Puente Riesgo  - Meliá Puerto Rico, Puerto Rico - Hotusa Hotel Quality Reus, Reus - Prestige Hotel Sol D’Or, Salou  - Prestige Hotel Cap Salou, Salou  - Hotel Guadamendi, San Sebastián - 
Santos Hotel Santander, Santander - Parador Nacional Limpias, Santander - Vinci Hotel Puero Chico, Santander - Vinci Hotel La Rábida, Sevilla - Las Roques Hotel, Tenerife - Hotel Tres Cantos, Tres Cantos - Catalonia Hotel Zaragoza Plaza, Zaragoza - Holiday Inn, Zaragoza - The Clarion Hotel, Stockholm - Crowne Plaza 
Hotel, Geneva - Express by Holiday Inn, Geneva - Oasis Paraiso, Costa Adeje - Fiesta Paraiso Floral, Costa Adeje  - Sheraton Hotel, Ankara - Dohnveli Beach Project, Male - Meridien Hotel, Phuket - Al Moayyed Tower Hotel, Manama - Ana Hotel, Kish Island - Petra Plaza Hotel, Petra - Grand View Hotel, Petra - King’s Highway 
Hotel, Petra - Moevenpick Hotel, Petra - Panorama Hotel, Petra - Petra Palace Hotel, Petra - Taybet Zaman Village, Petra - Aqaba Castle Hotel, Aqaba - Aqaba Gulf Hotel, Aqaba - Holiday Inn, Amman - Intercontinental Amra Forum Hotel, Amman - Marriott Hotel, Amman - AlQasser Hotel, Amman - AlWaleed Hotel, Amman - 
Ammon Hotel, Amman - Forte Grand Hotel, Amman - Qaser Qortoba, Amman - Rama Hotel, Amman - Red Rose Hotel, Amman - New Park Hotel, Salmiya - Hilton Hotel, Mangaf - Four Points Sheraton, Kuwait City - Marriott Hotel, Kuwait - Crowne Plaza, Farwaniya - Le Verdun 4 Points, Beirut - Bellevue Hotel, Beirut - Cadmos 
Hotel, Beirut - Holiday Tower Hotel, Beirut - Printania Hotel, Beirut - Riviera Hotel, Beirut - Hotel Atlas Medina, Marrakech - Sheraton Hotel, Casablanca - Holiday Inn, Salalah - Intercontinental Hotel, Muscat - Grant Hyatt Hotel, Muscat - Jacer Palace InterContinental Hotel, Bethlem - Intercontinental Hotel, Doha - Holiday 
Inn, Riyadh - Intercontinental Hotel, Jeddah - Ritz Carlton Al Moaibed, Alkhobar - Le Meridien Fisherman’s Cove Hotel, Seychelles - Sheraton Hotel, Damascus - Fardoss Tower M., Damascus - Four Seasons Hotel, Damasco - Le Meridien Hotel, Damasco - Sheraton Aleppo, Aleppo - Coral Beach Hotel, Sharjah - Rotana Tower 
Hotel, Dubai - Crowne Plaza Hotel, Dubai - Shangri-La Hotel, Dubai - Hilton Hotel, Jumeirah Beach - Sheraton Jumeirah Beach Hotel, Jumeirah - Jebel Ali Hotel, Jebel Ali - Vendome Plaza Hotel Dubai, Dubai - May Flower Hotel, Deira - Khalidya Palace, Deira - Marcopolo Hotel, Deira - St. George Hotel, Deira - Renaissance 
Hotel, Deira - Grand Hyatt Hotel, Bur Dubai - Ramada Hotel, Bur Dubai - Ascot Hotel, Bur Dubai - Ab Far Hotel, Al Mulla - Crowne Plaza Hotel, Abu Dhabi - Holiday Inn Abu Dhabi, Abu Dhabi - Le Parnasse Renaissance Hotel, Bruxelles - Palm Beach Hotel, Larnaca - Alexander The Great Beach Hotel, Paphos - Elysium 
Mediterranean Beach Resort, Paphos - Cypria Maris, Paphos - Grecian Park Hotel, Paralimni - Joseph Hotel, Praha - Hotel Baroco, Praha - Hapimag Hotel, Praha - ABC Hotel, Praha - Express by Holiday Inn, Arras - Hotel Le Dannege, Megeve - Marriott Courtyard, Neuilly - Eurodisney Explorers Hotel, Paris - Hotel Scribe, Paris 
- Marriott Hotel Viceroy, Paris Champs Elysées - Hotel DomAquaree, Berlin - Marriott Courtyard, Berlin Koepenick - Marriott Courtyard, Bochum am Stadtpark - Renaissance Hotel, Koln - Marriott Hotel, München - Renaissance Hotel, München - Zafolia Hotel, Atene - Kernos Hotel, Crete  -  Elies Hotel, Kalymnos - Grecotel 
Corfù Imperial, Kommeno Corfù - Mitsis Summer Hotel, Rhodes - Mitsis Rodos Village, Rhodes - Chevaliers Hotel, Rhodes - Hotel Carbona, Balaton - Corinthia Grand Hotel Royal, Budapest - Novotel Budapest Centrum, Budapest - Pelikan Hotel, Budapest - Wien Hotel, Budapest - Palace Hotel, Heviz - Killarney Towers Hotel, 
Killarney - Hotel Royal Carlton, Bologna - Four Points by Sheraton, Bolzano - Hotel Parco degli Aragonesi, Catania - Hotel Villa D’Este, Cernobbio - Boscolo Astoria Hotel, Firenze - Holiday Inn Firenze, Firenze - Hotel La Fortezza, Firenze - Hotel Gabriele D’Annunzio, Firenze - Hotel Meditterraneo, Firenze - President Hotel, 
Forte dei Marmi - Raffaelli Park Hotel, Forte dei Marmi - Colonna Hotel Du Golf, Golfo di Cugnana, Olbia - Medusa Hotel, Lampedusa - Boston Resort, Livorno - Holiday Inn, Mestre - Aeroviaggi Hotel, Palermo - Fiesta Garden Beach Hotel, Palermo - Class Hotel Gariga di Podenzano, Piacenza - Club Med Napitia, Pizzo Calabro 
- Hotel Splendido, Portofino - Gallia Palace Hotel, Punta Ala - Hotel Da Filié, Querceta di Seravezza, Lucca - Grand Hotel San Marino, Repubblica San Marino - Boscolo Grand Hotel Palace, Roma - Class Hotel Fast Hotel, Roma - Mercure Hotel Rome, Roma - Westin Excelsior, Roma - Auditorium Renzo Piano, Roma - Grand 
Hotel Miramare, S. Margherita Ligure - Hotel Mercure Catullo, S.Martino Buon Albergo, Verona - Express by Holiday Inn, Senigallia - Class Hotel, Terni - Hotel President, Viareggio - La Salita Antonini Hotel, Mellieha - Intercontinental Hotel, St. Julians - Britannia Rica Hotel, Trondheim - Marriott Warsaw Hotel, Warsaw - Radisson 
Hotel, Wroclaw - Sofitel Vilalara, Algarve - Salinas Park Hotel, Algarve - Hotel Holiday Inn, Ponta Delgada Açores - Aquarus Hotel, Moscow - Renaissance Samara Hotel, Samara - Marriott Hotel, St. Petersburg - Hotel Paraiso, Adeje, Tenerife - Melia Alicante, Alicante - Hotel Diana, Arinsal, Andorra - Hotusa Hotel Ciutat de 
Barberà, Barberà del Vallés - Catalonia Hotel Verdi, Barcelona - Catalonia Hotel Sabadell, Barcelona - Catalonia Hotel Berna, Barcelona - Gran Hotel Benahavis, Benahavis - Best Western Hotel Siroco, Benalmadena - Gran Hotel Costa Del Sol, Benalmadena Costa - Hotel Bali, Benalmadena Costa - Parador Nac. Benicarlo, 
Benicarlo, Castellon - Grand Hotel Bali, Benidorm - Hotel Levante Club, Benidorm, Alicante - Hotel Ercilla, Bilbao, Vizcaya - Hotel Puente Colgante, Bilbao - Hotel Domine, Bilbao - Hotel Puerto Bahìa, Cadiz - Hotel Los Jandalos, Cadiz - Parador de Calahorra, Calahorra, La Roja - Catalonia Hotel Punta del Rey, Calettilas, 
Tenerife - Hotel Melia Cambrils, Cambrils (Tarragona) - Hotel Bel-Air, Castelldefels - Hotusa Hotel Maimonides, Cordoba - Hotel Los Jardines, Cordoba - Apart-Hotel Coruna, Coruna - Marriott Hotel, Denia - Hotel Nordic, El Tarter-Canillo, Andorra - Jet Hotel Fuenlabrada, Fuenlabrada - Hotel Cristal Beach, Fuerteventura - Best 
Western Gran Hotel Reymar, Gerona - Jet Hotel Getafe, Getafe - Fiesta Hotel Canarias Playa, Gran Canaria - Hotel Vilas, Ibiza - Hotel Los Molinos, Ibiza - Hotel Las Gavias, Las Americas, Tenerife - Pineros Hotel La Nina, Las Americas, Tenerife - Catalonia Hotel Atocha, Madrid - Silken Hotel Puerta de Europa, Madrid - MVCI, 
Marbella - Riu Hotel Palace Meloneras, Maspalomas, Gran Canaria - Sienassan Hotel Playa Meloneras, Maspalomas, Gran Canaria - Hotel El Bosque, Matalpino, Madrid - Apart-Hotel Oviedo, Oviedo - Iberostar Hotel Playa de Muro, Puerto de Alcudia, Mallorca - Hotel Alcudia Park, Puerto de Alcudia, Mallorca - Balneario 
Benito, Reolid, Albacete - Prestige Hotel Coral Platja, Roses, Girona - Hotel Terrassa, Roses, Girona - CataloniaHotel Pasaje, Salamanca - Best Western Hotel Los Angeles, Salou, Tarragona - Best Western Aparthotel Michelangelo, Salou, Tarragona - Hotel Alcotan, San Pedro Alcantara - Catalonia Hotel Saqnt Boi, Sant Boi 
- Silken Hotel Coliseum, Santander - Parador de Santillana, Santillana, Santander - Hotel Vila Tarraco, Tarragona - Hotel Bahia Principe, Tenerife - Radisson Hotel SAS Strand, Stockholm - Hotel Diplomat, Stockholm - Scandic Hotel, Stockholm - Kempinski Hotel, St. Moritz - Hilton Hotel, Cobham - Holiday Inn, Manchester 
- Novotel Southwark, London - Wychwood Park Hotel, Weston, Crewe - Patra Jasa Hotel, Bali - Westin Hotel, Kuala Lumpur - Pelangi Beach Resort, Langkawi - Trekkers Hotel, Wellington - Palm Grove Village, Singapore - Elephant Corridor Resort, Sigiriya - Hyde Park Residences, Colombo - Chiva-Som Resort, Hua-Hin - Hotel 
International Alger, Alger - Hilton Hotel, Ras Sudr - JW Marriott, Cairo - Luxor Village, Luxor - Novotel, Sharm El Sheikh - Leisure Hill, Dbayeh - Rosa Center, Broumana - Hotel Royal Mirage, Marrakech - Moulay Yacoub Resort, Fes - Ste Anne Resort, Mahe - Club Med Djerba La Douce, Djerba - Club Med Djerba La Fidèle, 
Djerba - Club Med Nabeul Tunisie, Nabeul - Hotel Dahlia Dar Jerba, Djerba - Hotel Kantara, Tunis - Hotel Melia Mouradi, Hammamet - Hotel Phenicia, Hammamet - Metropolitan Beach Hotel, Dubai - Ani Hotel, Yerevan - Arma Hotel, Yerevan - The Golden Tulip Carlton Hotel, Antwerpen - Esplanade Hotel, Marianske Lazne - 
Holiday Inn, Praha - Club Med Corgèse, Corgèse, Corsica - Sofitel Antigone, Montpellier - Melia Hotel Alexander, Paris - Melia Hotel Royal Alma, Paris - Melia Hotel Colbert, Paris - Melia Hotel Madeleine, Paris - Sofitel Forum Rive Gauche, Paris - Courtyard by Marriott, Roissy - Club Med Serre Chevalier, Serre Chevalier - Grand 
hôtel Saint Jean de Luz, St Jean de Luz - Hotel Le Meridien, München - Hotel Neptune, Kos - Hotel Mediterranean, Rodi - Marriott Hotel, Budapest - Thermal Hotel, Budapest - Andrassy Hotel, Budapest - Normafa Hotel, Budapest - Kehida Thermal Kehida Kustany, Budapest - Carlton Hotel, Bologna - Club Med Cervinia, 
Cervinia - Starhotel Michelangelo, Firenze - Hotel La Fortezza, Firenze - Hotel De Rosa Palace, Firenze - Holiday Inn Marghera, Marghera - Residence Hotel Il Valentino, Marina di Castellaneta - Hotel Melia Milan, Milan - Hotel Le Palme, Milano Marittima - Hotel De Londres, Rimini - Hotel Cavalieri Hilton, Roma - Ludovisi 
Palace, Roma - Club Med Sestrière, Sestrière - Hotel President, Viareggio - Riviera Resort, Marfa - Sea Bank Hotel, Mellieha - Corinthia Mistra Village, St. Pauls Bay - San Antonio Hotel, St. Pauls Bay - Hilton Hotel, Cracow - Best Western Mazurkas Travel, Varsavia - Hilton Hotel, Warsaw - Hyatt Hotel, Warsaw - Hotel Quinta 
do Loredo, Agueda - Hotel Sol e Mar, Albufeira - Aparthotel Marina de Albufeira, Albufeira - Hotel Praia-Mar, Carcavelos - Hotel Montemar, Funchal Madeira - Hotel Baia do Sol, Funchal Madeira - Paulo’s Hotel, Guarda - Marina Club Aparthotel, Lagos - Hotel Infante de Sagres, Porto - Hoteis do Rio, Setubal - Hilton Hotel, 
Moscow - Kempinski Hotel Baltschug I e II, Moscow - Renaissance Intur, Moscow - Radisson Hotel, Orebro - Concorde First Hotel Amaranten, Stockholm - Hotel Winn, Stockholm - Hotel J, Stockholm - The Ritz Carlton Hotel, Istanbul - Westerwood Hotel, Cumbernauld, Scotland - Crowne Plaza Hotel, Edinburgh, Scotland - 1 
Devonshire Gardens, Glasgow, Scotland - Nexus Dalhousie Castle Hotel, Gorebridge, Scotland - Hotel Melia White House, London - Golf View Hotel, Nairn, Scotland - De Vere Slayley Hall, Newcastle - Pamela Hilton Hotel, Perth - Radisson Hotel, Sydney - Regent Hotel, Sydney - Sheraton Airport Hotel, Sydney - City View Hotel, 
Brisbane - New Manly Esplanade Hotel, Sydney - Old Sydney Park Royal Hotel, Sydney - Powerhouse Boutique Hotel, Brisbane - Hotel Le Royal, Phnom Penh - Shangri-La Pudong, Shanghai - Hainan Mandarin, Haikou, Hainan - Turtle Island Resort, Yasawa - Hilton Hotel, Guam - Emperor Byron Hotel, Happy Valley - Hotel 
Leela Venture, Mumbai - Hyatt Hotel, Bali - Le Meridien Nirwana Resort, Bali  - Atlet Century Park Hotel, Jakarta - Bali Camp Hotel, Bali - Biak Beach Hotel, Marauw, Irian Jaya - Boutique Hotel, Jakarta - Carita Beach Hotel, Cilegon - Dusit Inn Hotel, Balikpapan - Graha Santika Hotel, Semarang - Jungjung Buih Plaza Hotel, 
Banjarmasin - Miramar Hotel, Surabaya - Nawarat Hotel, Batam - Polepak Toraja Hotel, South Sulawesi - Puri Kamandalu Hotel, Ubud, Bali - Saba Village, Bali - Santika Hotel, Yogjakarta - Senayan Golf Club, Jakarta - Sengiggi Beach Hotel, Lombok - Sentra Buana Hotel, Jakarta - Travel Hotel, Jakarta - Hilton Hotel, Seoul 
- Crowne Plaza, Subang Jaya - Hyatt Saujana, Subang Jaya - Pan Pacific Melaka, Melaka - Radisson Hotel, Langkawi - Beachcomber Hotel, Penang - Crystal Crown Hotel, Kuala Lumpur - Fairmount Hotel, Kuala Lumpur - International Equestrian & Country Resort, Kuala Lumpur - Riverside Crowne Plaza Hotel, Kuching - 
Leisure Bay Hotel, Penang - Nikko Hotel, Penang - Royal Rhiga Hotel, Miri - Setubong Hotel, Kuching - Swiss Garden Hotel, Kuantan - Telok Datai Golf Resort, -  Tioman Island Resort, Tioman Island - CDL Millennium Hotel, Queenstown - CDL Millennium Hotel, Rotorua - Quality Hotel, Christchurch - Travel Lodge, Auckland 
- Cathedral Square Hotel, Christchurch - Centra Hotel, Christchurch - Lakefront Hotel, Queenstown - Logan Park Kingsgate Hotel, Auckland - Millbrook Resort, Queenstown - Park Royal Gardens, Christchurch - Shotover Resort, Queenstown - Waipuna Hotel, Auckland - Marriott Islamabad Hotel, Islamabad - Shangri-La Hotel, 
Garden Wing - Hotel 81, Geylang Lorong 16 - Airport Garden Hotel, Colombo - Hotel Lodge, Colombo - Jetwing Hotel, Colombo - Lanka Oberoi Hotel, Colombo - Tangerine Beach Hotel, Kaultara - Hua Hin Sheraton Hotel, Bangkok - Sofitel Raja Orchid Khon Kaen Hotel, Bangkok - Boulevard Hotel, Amari - Imperial Mae-Ping, 
Chiangmai - Plaza Athene Hotel, Bangkok - Pranang Bay Resort, Krabi - JW Marriott Mirage Hotel, Cairo - Moevenpick Nabateen Castle Hotel, Petra - Nawaffleh Village, Petra - Four Seasons Hotel, Amman - Beirut International Hotel, Amman - Hilton Hotel, Kuwait - Mouawad Village, Brumana - Al-Sheick Hotel, Bhamdoun 
- Sheraton Coral Beach Hotel, Beirut - Bal El Behar Hotel, Tripoli - Corinthia Hotel Tripoli, Tripoli - Hotel “Fram” Les Idrissides, Marrakech - Hotel Diwan Sofitel Marrakech Plaza, Marrakech - Hotel Hyatt Regency, Casablanca - Hotel Kenzi, Marrakech - Kempinski Hotel Mansour Eddahbi, Marrakech - Hotel Mercure Les 
Almohades, Tanger - Hotel Meridien N’Fis, Marrakech - Hotel Royal D’Anfa, Casablanca - Hotel Sofitel, Casablanca - Ramada Hotel, Muscat - The Plantation Club, Mahe - El-Mouradi Hotel, Hammamet - Hotel Dar Ismail, Tunis - Hotel Osiris, Djerba - Turkmenbashy Hotel, Turkmenbashy - Grand Hyatt Hotel, Dubai - Holiday 
Inn, Limassol - Le Meridien, Limassol - Renaissance Hotel, Praha - Hôtel Carlton, Cannes - Evian Royal Resort, Evian - Hotel Sofitel, Marseille - West End Hilton, Budapest - Art Park Plaza Hotel, Budapest - Grand Hotel del Mare, Bordighera - Starhotel Monginevro, Firenze - Sheraton Hotel, Genova - Holiday Inn, Modena - 
Grand Hotel Terme, Riolo - Holiday Inn Rome West, Roma - Hotel Mazzarò Sea Palace, Taormina - Hotel San Domenico, Taormina - Sheraton Hotel, Warsaw - Residêncial do Alboi, Aveiro - Hotel Jardins d’Ajuda, Funchal Madeira - Hotel São João, Funchal Madeira - Marriott Grand Hotel, Bucharest - Taksim Hotel, Istanbul - 
Great Western Royal Hotel, London - Four Seasons Hotel, Melbourne - Hilton Hotel, Adelaide - Hilton Melbourne Airport Hotel, Melbourne - Regent Hotel, Melbourne - Sheraton on the Park, Melbourne - Parklane Hotel, Sydney - Grand Hotel D’Angkor, Siem Reap - Monorom Holiday Villa, Phnom Penh - New World Courtyard, 
Shunde - Hotel Renaissance, Kowloon - Shangri-La Hotel, Kowloon - St. Regis Hotel, Shanghai - Westin Hotel, Macau -Peninsula International Hotel, Suva - Four Seasons Hotel, West Java - Kempinski Hotel Plaza, Jakarta -



Andel City Hotel, Prague - Holiday Inn Berlin, Berlin - Hotel Ellington Berlin, Berlin - Art Hotel Leipzig, Leipzig - Kolymbia Beach Hotel, Rodos - Hotel Lindos Princess, Rodos - Hotel Olympian Bay,  - Mercure Hotel City Center, Budapest - Hotel Airone, Corigliano Calabro - Town House Galleria, Milano - Grand Hotel Mantegna, 
Padova - Sol Melia Hotel, Poltu Quatu (Sardegna) - ITI Colonna Beach Hotel Resort, Porto Cervo - Thon Hotel Arena, Oslo - Ramada Tourist Hotel, Bucharest - Hotel Vinci Gran Via, Madrid - Rocco Forte Hotel Richmond, Geneva - Kempinski Hotel, Hurghada - Moevenpick Hotel, Taba - Holiday Inn Almaty, Almaty - Crowne 
Plaza, Kuwait City - Club Med Pointe aux Cannoniers, Grand Baie - Sofitel Al Khobar, Al Khobar - Hotel Asdrubal, Djerba - Hotel Topolica, Bar - Montenegro - Club Med La Caravelle, Sant’Anna - Radisson SAS Style Hotel, Vienna - Park Inn Hotel, Liège - Hotel Eden Rovinj, Rovinj - Hotel Meridien Split, Spalato - Hotel Albatros,  
- Sunwing Hotel, Aya Napa Bay - Hotel Imperial Praha, Prague - Marriott Airport Prague Ruzyne, Prague - Hotel Pokr, Liberec 6 - Hilton Helsinki airport, Helsinki - Mercure Aix Roi René, Aix En Provence - Hotel Embassy, Cannes - Marriott Hotel Saint Jacques, Paris - Club Med La Plaigne 2100, La Plaigne - Sofitel Lyon Bellecourt, 
Lyon - Club Med Opio, Opio - Hotel Le Belmont, Paris - Hotel Waldorf Arc de Triomphe, Paris -  Sofitel porte de Sevres, Paris -  Holiday Inn Samara, Samara - Rocco Forte Hotel de Rome, Berlin - Hotel Zur Quelle, Colonia - Maritim Hotel Duesseldorf, Duesseldorf - Arcotel Hamburg, Hamburg - Rocco Forte Hotel, Muenchen  
- Arcotel Stuttgart, Stuttgart - Moevenpick Hotel Stuttgart, Stuttgart - Grecotel Corfu Imperial, Corfu - Grecotel Club Creta Sun, Creta - Grecotel Creta Palace, Creta - Aldemar Royal Mare Village, Crete - Grecotel Rithymna Beach, Crete - Hotel Katsoulakis, N.Ionia-Athens - Aldemar Paradise Village, Rodos - Danubius Hotel 
Astoria, Budapest - Boscolo Hotel New York Palace, Budapest - Danubius Termal Hotel Magitsziget, Margitsziget - Bettystown Hotel Ireland, Ireland - Ramada at the Castle Trim County Meath, Meath - Crowne Plaza, Caserta - Hotel Saint Gobain, Caserta - Class Hotel, Caserta - Sheraton Hotel, Catania - Hotel Al Pescatore, 
Gallipoli - VentaClub Borgo Pian dei Mucini, Massa Marittima (Gr) - Hotel Nikken, Milano - Jolly Hotel Touring, Milano - Starhotel Rosa, Milano - UNA Hotel Napoli, Napoli - Hilton des Palmes, Palermo - Hilton Excelsior Palace, Palermo - Hilton Hotel Villa Igeia, Palermo - Hotel Galilei, Pisa - Sol Melia Poltu Quatu, Poltu Quatu 
(Sardegna) - Hotel Selene, Pomezia (RM) - Hotel Schloss, Pontresina - Holiday Inn Express (via Tuscolana), Roma - Hotel Colonna Palace, Roma - Hotel Ritz, Roma - Hotel Ergife, Rome - Hilton Garden Inn Rome airport, Rome - Holiday Inn Siracusa, Siracusa - Golden Tulip Ianua Hotel, Valenza Po - ATA Hotel Tanka Village 
Resort, Villasimius - Corinthia San Gorg Hotel, St.George’s Bay - Choice Hotel Gardermoen, Jessheim - Orbis Hotel Grand Sopot, Sopot - Hotel Marina Clube, Lagos - Hotel Opalia, Constanta - Palace Hotel St. Petersburg, Moscow - Danubius Hotel Postyen Termal Hotel, Postyén - Hilton Hotel Geneve, Geneva - Donghu Hotel, 
Shanghai - Today Hotel Gurgaon, Gurgaon/Delhi - Sonesta maho Beach Hotel, St. Marteen - Silhoutte Island Resort, Victoria Mahe - Hilton Hotel Alger, Alger - Kempinski Djibouti Palace, Djibouti - Kempinski Old Palace Hotel, Hurghada - Sahl Hashish - Moevenpick Aswan, Aswan - Sonesta floating Hotel,  - Safir Hotel, Cairo 
- El Zamalek - Mena House Oberoi Hotel Cairo, Cairo - Dar Elfield Hotel, Cairo - Safeer Elzamalk, Giza - Hilton Hotel Luxor, Luxor - Reef Oasis Sharm El Sheikh, Sharm El Sheikh - Moevenpick Hotel, Gaza - Intercontinental Hotel, Amman - Sheraton Hotel, Kuwait - Shajarah Hotel, Tripoli - Club Med Albion, Albion - Club Med 
Palmeraie Marrakech, Marrakech - Sofitel The Moorhouse, Lagos - Ventaclub Karibu, Karibu - Le Meridien Amman, Amman - Hotel Solaria, La Marsa - Southern Sun Hotel A Burj Dubai, Dubai - Southern Sun Hotel B Burj Dubai, Dubai - Hotel Barcelò, Cancun - Hotel International Zagabria, Zagabria - Saint Rafael Hotel, 
Limassol - Four Seasons Hotel Limassol, Limassol - Hotel Ariston, Prague - Hotel Imperial, Prague - Marriott Luxemburg Plaza, Prague - Courtyard by Marriott, Colombes - Monalisa Grand Hotel Du Hohwald, Le Hohwald - Hotel Espace Bollaert, Lens - Holiday Inn Park & Suites, Paris - Hotel Royal Riviera, St.Jean Cap Ferrat 
- Best Western Hotel La Magnaneraie, Villeneuve Les Avignon - Sol Melia Berlin, Berlin - Courtyard by Marriott, Muenchen  - Royal Olympic Hotel, Athens - Hotel Blue Bay, Ialissos Rhodes - Grecotel Daphnila Bay Thalasso, Kerkira / Corfu - Grecotel Olympia Riviera Hotel, Pirgos - Hotel Calypso Palace, Rhodes - Aldemar Hotel 
Paradise Royal Mare, Rhodes - Hotel Porto Palace, Salonicco - Villaggio Olimpico, Torino - Zanhotel Bologna, Bologna - Thotel, Cagliari - UNA Hotel Palace, Catania - UNA Hotel Lodi, Lodi - Villaggio Albatros, Marina di Lesina (Puglia) - Villaggio Marina dei Ginepri, Marina di Sorso (Sassari) - Steigenberger Hotel Therme Meran, 
Merano - Hotel Acacia, Palermo - Hotel Villa Paradiso, Passignano sul Trasimeno (PG) - Hilton Hotel, Porto Rosa (Sicily) - Hotel Airone, Portoferraio – Isola d’Elba - Dorfhotel Villaggio Pragelato, Pragelato - Marriott Park Hotel, Roma - Grand Hotel Colonna Capo testa, S.Teresa di Gallura - THI Golden Palace Hotel, Torino - 
Hilton Molino Stucky, Venezia - Domina Plaza Hotel, Riga - Radisson Golden Sands Resort & Spa, Golden Bay - Baja Hotel, St. Julians - Cavalieri Hotel, St. Julians - Eurosol Hotel Estarreja, Estarreja - Hotel Pestana Carlton Casino Park, Funchal - Hilton Diagonal Mar, Barcelona - Sheraton Hotel, Ankara  - Side Perissia Hotel, 
Antalya - Kempinski Barbaros Bay Resort & Spa, Bordrum - Ramada Hotel Milton Keynes, Milton Keynes - Sofitel Melbourne, Melbourne - Shangri-La Rasa Sayang Beach Resort, Penang - Hilton Hotel, Magù - Sheraton Evian, Alger - Moevenpick Media City, Cairo - Sofitel Sphinx, Cairo - Hilton Long Beach, Hurghada - Hilton 
Nuweiba Coral Resort, Nuweiba - Baron Hotel Sharm, Sharm el Sheikh - Hilton Nelson Village, Taba - Hotel Bahia, Malabo - Meridien Hotel, Amman - Moevenpick Resort Dead Sea, Amman - Crowne Plaza Petra, Amman - Regency Palace Hotel, Beirut - Le Meridien Eko, Lagos - Sofitel Lagos Extension, Lagos - Sun Hotel & 
Casino, Bloemfontein - Club Med Hammamet, Hammamet - Hotel Les Oliviers, Tunis - Green Park Hotel, Tunis - Hotel Riu Palace, Cancun - Holiday Inn Cuernavaca, Cuernavaca - Sofitel Belfort, Gent - Sheraton Sofia Balkan, Sofia - Grand Hotel Bahìa del Duque, Adeje/Tenerife - Hilton Hotel Imperial, Dubrovnik - Regent 
Esplanade Zagreb, Zagabria - MVCI  Romainvilliers, Paris - Express by Holiday Inn, Berlin - Cerruti Hotel Duesseldorf, Duesseldorf - Radisson Hotel, Frankfurt am Main - Marriott Hotel, Budapest - Polus Palace Hotel, Budapest - Hotel Pava Ramada, Budapest - Hotel Polus Palace, Dunavarsany - Hotel Carbona, Héviz -  Le 
Meridien Hotel Azúr, Siófok - Hotel Claudius, Szombathely - Hotel Afrodita, Tucepi - Radisson Hotel, Sligo - Jolly Hotel, Agrigento - Una Hotel Bologna, Bologna - Crowne Plaza Hotel, Caserta - Grandi Viaggi Club Santa Giusta, Castiadas (Ca) - Boscolo Hotel Granducato, Firenze - Una Hotel Malpensa, Legnano - Bulgari Hotel, 
Milano - IGV Hotel Baia Samuele, Punta Sampieri (RG) - Domina Genius Hotel Malpensa, Somma Lombardo - Domina Hotel Giudecca, Venezia - Novotel quartier Europeen Nord, Kirchberg - Radisson Hotel, Belfast - Hotel Capitolio Malhoa, Aveiro Codex - Sana Lisboa Park Hotel, Lisboa - Sana Malhoa Park Hotel, Malhoa 
- Howard Johnson Grand Plaza Hotel, Bucharest - Radisson Hotel Kiev, Kiev - Marriott Hotel Viceroy, Hyderabad - Kelapa Gading Square Proj., Jakarta - Renaissance Condominium, Kuala Lumpur - Oriental Crystal Hotel, Selangor - Selangor Dredging Condominium, Selangor - Berjaya Pulau Redang, Terengganu - Riverina 
Hotel Beruwela, Beruwela - Hilton Hotel Alger, Alger - Sheraton Hotel, Alger - Baron Hotel Cairo, Cairo - Heliopolis - Hotel Novotel, Cairo - Golden Tulip Red Sea Hotel, Aqaba - Intercontinental Aqaba Beach Resort, Aqaba - Amman Al-Sham Hotel, Amman - Four Points Sheraton Hotel, Kuwait - Marriott Hotel, Kuwait - Crowne 
Plaza Hotel, Kuwait - Club Med Palmeraie, Marrakech - Shangri-La Bar Al Jissah Resort, Muscat - Moevenpick Hotel, Alkhobar - Sheraton Bab El Faraj, Aleppo - Hotel du Lac, Tunis - Hotel Ginen, La Marsa - Hotel Orient Palace, Tunis - Arwami Project, Dubai - Riu Hotel Negril, Jamaica - Riu Hotel Jalisca, Vallata - Fiesta Bávaro, 
Santo Domingo - Hilton Santo Spirito, Miami - Marriott Hotel, Yerevan - Robinson Club, Cala Dór - Hotel Riu Chiclana, Chiclana (Cádiz) - Campanas Beach, Mallorca - Crowne Plaza Brussels Airport, Zaventem - Hotel Playa Canarias, Lanzarote - Natura Palace, Lanzarote - Sol Hotel Tenerife, Tenerife  - Hotel Cristal Beach, 
Fuerteventura - Meteor Hotel, Makarska - Grecian Bay Hotel, Ayia Napa - Al-Diana Hotel, Cyprus - Hotel Imperial, Karlovy Vary - Hilton Hotel, Prague - Domina Il Marine, Tallinn - Hilton Hotel Kalastajatorrpa, Helsinki - Crowne Plaza Hotel, Helsinki - Express by Holiday Inn, Arras - MVCI, Bailly Romainvilliers - Express by Holiday 
Inn, Grenoble - Inter Hotel Atrium, Limoges - Marriott Courtyard, Neuilly s/Seine - Marriott Courtyard, Paris - Marriott Paris, Paris - MVCI, Paris Eurodisney - Hilton Hotel, Paris La Défense  - Grand Hotel Mercure, Paris Orly - Marriott Hotel, Berlin - Dorint Bayernpost, Muenchen  - Radisson Hotel, Rostock - Grecotel  King 
George, Athens - White Rocks Hotel, Cefalonia - Marina Hotel Greece, Crete - Helios Elounda Beach Hotel, Crete  - Perrakis Hotel, Isola di Andros - Grand Resort Lagonissi, Lagonissi - Hotel Olympian Village, Pirgos Ilias - Radisson Hotel, Budapest - Radisson Hotel, Letterkenney - Hotel Esja, Reykjavik - Hotel Club Village 
Maritalia, Baia di Peschici - UNA Hotel Bologna, Bologna - Holiday Inn, Cagliari - Holiday Inn, Cosenza - Relais Chateaux L’Albereta, Erbusco, Brescia - Una Hotel Vittoria, Firenze - Robinson Club Apulia, Lecce - Crowne Plaza, Malpensa - Maritalia Hotel Gusmay & Rotonda, Manacore, Peschici - Maritalia Hotel Palace San 
Michele, Monte Sant’Angelo - Holiday Inn, Palermo - Ambasciatori Hotel, Rimini - Maritalia Hotel Mandarino, Rodi Garganico - Grand Hotel delle Terme, Sciacca  - Salita Hotel, Mellieha - Hilton Hotel & Conference center, St. Julians - Intercontinental Hotel, Warsaw - Marriott Warsaw Hotel, Warsaw - Lidia Hotel, - Piolets Park, 
Andorra - Hotel Andorra Center, Andorra - Hotel Magic Andorra, Andorra - Hotel Encamp, Andorra - Hotusa Hotel Palacio Valderabanos, Avila - Hotusa Hotel Villa de Bilbao, Bilbao - Hotel Catalonia Bruselas, Bruselas - Fuerte Hotel Marina del Rompido, Huelva - Fuerte Aparthotel Marina, Huelva - Hapimag Hotel Marbella, 
Marbella  - Meliá Don Pepe, Marbella  - Paradores Hotel Reconquista, Oviedo  - NH Hotel Oriol, Portugalete  - Parador Puente Riesgo, Puente Riesgo  - Meliá Puerto Rico, Puerto Rico - Hotusa Hotel Quality Reus, Reus - Prestige Hotel Sol D’Or, Salou  - Prestige Hotel Cap Salou, Salou  - Hotel Guadamendi, San Sebastián - 
Santos Hotel Santander, Santander - Parador Nacional Limpias, Santander - Vinci Hotel Puero Chico, Santander - Vinci Hotel La Rábida, Sevilla - Las Roques Hotel, Tenerife - Hotel Tres Cantos, Tres Cantos - Catalonia Hotel Zaragoza Plaza, Zaragoza - Holiday Inn, Zaragoza - The Clarion Hotel, Stockholm - Crowne Plaza 
Hotel, Geneva - Express by Holiday Inn, Geneva - Oasis Paraiso, Costa Adeje - Fiesta Paraiso Floral, Costa Adeje  - Sheraton Hotel, Ankara - Dohnveli Beach Project, Male - Meridien Hotel, Phuket - Al Moayyed Tower Hotel, Manama - Ana Hotel, Kish Island - Petra Plaza Hotel, Petra - Grand View Hotel, Petra - King’s Highway 
Hotel, Petra - Moevenpick Hotel, Petra - Panorama Hotel, Petra - Petra Palace Hotel, Petra - Taybet Zaman Village, Petra - Aqaba Castle Hotel, Aqaba - Aqaba Gulf Hotel, Aqaba - Holiday Inn, Amman - Intercontinental Amra Forum Hotel, Amman - Marriott Hotel, Amman - AlQasser Hotel, Amman - AlWaleed Hotel, Amman - 
Ammon Hotel, Amman - Forte Grand Hotel, Amman - Qaser Qortoba, Amman - Rama Hotel, Amman - Red Rose Hotel, Amman - New Park Hotel, Salmiya - Hilton Hotel, Mangaf - Four Points Sheraton, Kuwait City - Marriott Hotel, Kuwait - Crowne Plaza, Farwaniya - Le Verdun 4 Points, Beirut - Bellevue Hotel, Beirut - Cadmos 
Hotel, Beirut - Holiday Tower Hotel, Beirut - Printania Hotel, Beirut - Riviera Hotel, Beirut - Hotel Atlas Medina, Marrakech - Sheraton Hotel, Casablanca - Holiday Inn, Salalah - Intercontinental Hotel, Muscat - Grant Hyatt Hotel, Muscat - Jacer Palace InterContinental Hotel, Bethlem - Intercontinental Hotel, Doha - Holiday 
Inn, Riyadh - Intercontinental Hotel, Jeddah - Ritz Carlton Al Moaibed, Alkhobar - Le Meridien Fisherman’s Cove Hotel, Seychelles - Sheraton Hotel, Damascus - Fardoss Tower M., Damascus - Four Seasons Hotel, Damasco - Le Meridien Hotel, Damasco - Sheraton Aleppo, Aleppo - Coral Beach Hotel, Sharjah - Rotana Tower 
Hotel, Dubai - Crowne Plaza Hotel, Dubai - Shangri-La Hotel, Dubai - Hilton Hotel, Jumeirah Beach - Sheraton Jumeirah Beach Hotel, Jumeirah - Jebel Ali Hotel, Jebel Ali - Vendome Plaza Hotel Dubai, Dubai - May Flower Hotel, Deira - Khalidya Palace, Deira - Marcopolo Hotel, Deira - St. George Hotel, Deira - Renaissance 
Hotel, Deira - Grand Hyatt Hotel, Bur Dubai - Ramada Hotel, Bur Dubai - Ascot Hotel, Bur Dubai - Ab Far Hotel, Al Mulla - Crowne Plaza Hotel, Abu Dhabi - Holiday Inn Abu Dhabi, Abu Dhabi - Le Parnasse Renaissance Hotel, Bruxelles - Palm Beach Hotel, Larnaca - Alexander The Great Beach Hotel, Paphos - Elysium 
Mediterranean Beach Resort, Paphos - Cypria Maris, Paphos - Grecian Park Hotel, Paralimni - Joseph Hotel, Praha - Hotel Baroco, Praha - Hapimag Hotel, Praha - ABC Hotel, Praha - Express by Holiday Inn, Arras - Hotel Le Dannege, Megeve - Marriott Courtyard, Neuilly - Eurodisney Explorers Hotel, Paris - Hotel Scribe, Paris 
- Marriott Hotel Viceroy, Paris Champs Elysées - Hotel DomAquaree, Berlin - Marriott Courtyard, Berlin Koepenick - Marriott Courtyard, Bochum am Stadtpark - Renaissance Hotel, Koln - Marriott Hotel, München - Renaissance Hotel, München - Zafolia Hotel, Atene - Kernos Hotel, Crete  -  Elies Hotel, Kalymnos - Grecotel 
Corfù Imperial, Kommeno Corfù - Mitsis Summer Hotel, Rhodes - Mitsis Rodos Village, Rhodes - Chevaliers Hotel, Rhodes - Hotel Carbona, Balaton - Corinthia Grand Hotel Royal, Budapest - Novotel Budapest Centrum, Budapest - Pelikan Hotel, Budapest - Wien Hotel, Budapest - Palace Hotel, Heviz - Killarney Towers Hotel, 
Killarney - Hotel Royal Carlton, Bologna - Four Points by Sheraton, Bolzano - Hotel Parco degli Aragonesi, Catania - Hotel Villa D’Este, Cernobbio - Boscolo Astoria Hotel, Firenze - Holiday Inn Firenze, Firenze - Hotel La Fortezza, Firenze - Hotel Gabriele D’Annunzio, Firenze - Hotel Meditterraneo, Firenze - President Hotel, 
Forte dei Marmi - Raffaelli Park Hotel, Forte dei Marmi - Colonna Hotel Du Golf, Golfo di Cugnana, Olbia - Medusa Hotel, Lampedusa - Boston Resort, Livorno - Holiday Inn, Mestre - Aeroviaggi Hotel, Palermo - Fiesta Garden Beach Hotel, Palermo - Class Hotel Gariga di Podenzano, Piacenza - Club Med Napitia, Pizzo Calabro 
- Hotel Splendido, Portofino - Gallia Palace Hotel, Punta Ala - Hotel Da Filié, Querceta di Seravezza, Lucca - Grand Hotel San Marino, Repubblica San Marino - Boscolo Grand Hotel Palace, Roma - Class Hotel Fast Hotel, Roma - Mercure Hotel Rome, Roma - Westin Excelsior, Roma - Auditorium Renzo Piano, Roma - Grand 
Hotel Miramare, S. Margherita Ligure - Hotel Mercure Catullo, S.Martino Buon Albergo, Verona - Express by Holiday Inn, Senigallia - Class Hotel, Terni - Hotel President, Viareggio - La Salita Antonini Hotel, Mellieha - Intercontinental Hotel, St. Julians - Britannia Rica Hotel, Trondheim - Marriott Warsaw Hotel, Warsaw - Radisson 
Hotel, Wroclaw - Sofitel Vilalara, Algarve - Salinas Park Hotel, Algarve - Hotel Holiday Inn, Ponta Delgada Açores - Aquarus Hotel, Moscow - Renaissance Samara Hotel, Samara - Marriott Hotel, St. Petersburg - Hotel Paraiso, Adeje, Tenerife - Melia Alicante, Alicante - Hotel Diana, Arinsal, Andorra - Hotusa Hotel Ciutat de 
Barberà, Barberà del Vallés - Catalonia Hotel Verdi, Barcelona - Catalonia Hotel Sabadell, Barcelona - Catalonia Hotel Berna, Barcelona - Gran Hotel Benahavis, Benahavis - Best Western Hotel Siroco, Benalmadena - Gran Hotel Costa Del Sol, Benalmadena Costa - Hotel Bali, Benalmadena Costa - Parador Nac. Benicarlo, 
Benicarlo, Castellon - Grand Hotel Bali, Benidorm - Hotel Levante Club, Benidorm, Alicante - Hotel Ercilla, Bilbao, Vizcaya - Hotel Puente Colgante, Bilbao - Hotel Domine, Bilbao - Hotel Puerto Bahìa, Cadiz - Hotel Los Jandalos, Cadiz - Parador de Calahorra, Calahorra, La Roja - Catalonia Hotel Punta del Rey, Calettilas, 
Tenerife - Hotel Melia Cambrils, Cambrils (Tarragona) - Hotel Bel-Air, Castelldefels - Hotusa Hotel Maimonides, Cordoba - Hotel Los Jardines, Cordoba - Apart-Hotel Coruna, Coruna - Marriott Hotel, Denia - Hotel Nordic, El Tarter-Canillo, Andorra - Jet Hotel Fuenlabrada, Fuenlabrada - Hotel Cristal Beach, Fuerteventura - Best 
Western Gran Hotel Reymar, Gerona - Jet Hotel Getafe, Getafe - Fiesta Hotel Canarias Playa, Gran Canaria - Hotel Vilas, Ibiza - Hotel Los Molinos, Ibiza - Hotel Las Gavias, Las Americas, Tenerife - Pineros Hotel La Nina, Las Americas, Tenerife - Catalonia Hotel Atocha, Madrid - Silken Hotel Puerta de Europa, Madrid - MVCI, 
Marbella - Riu Hotel Palace Meloneras, Maspalomas, Gran Canaria - Sienassan Hotel Playa Meloneras, Maspalomas, Gran Canaria - Hotel El Bosque, Matalpino, Madrid - Apart-Hotel Oviedo, Oviedo - Iberostar Hotel Playa de Muro, Puerto de Alcudia, Mallorca - Hotel Alcudia Park, Puerto de Alcudia, Mallorca - Balneario 
Benito, Reolid, Albacete - Prestige Hotel Coral Platja, Roses, Girona - Hotel Terrassa, Roses, Girona - CataloniaHotel Pasaje, Salamanca - Best Western Hotel Los Angeles, Salou, Tarragona - Best Western Aparthotel Michelangelo, Salou, Tarragona - Hotel Alcotan, San Pedro Alcantara - Catalonia Hotel Saqnt Boi, Sant Boi 
- Silken Hotel Coliseum, Santander - Parador de Santillana, Santillana, Santander - Hotel Vila Tarraco, Tarragona - Hotel Bahia Principe, Tenerife - Radisson Hotel SAS Strand, Stockholm - Hotel Diplomat, Stockholm - Scandic Hotel, Stockholm - Kempinski Hotel, St. Moritz - Hilton Hotel, Cobham - Holiday Inn, Manchester 
- Novotel Southwark, London - Wychwood Park Hotel, Weston, Crewe - Patra Jasa Hotel, Bali - Westin Hotel, Kuala Lumpur - Pelangi Beach Resort, Langkawi - Trekkers Hotel, Wellington - Palm Grove Village, Singapore - Elephant Corridor Resort, Sigiriya - Hyde Park Residences, Colombo - Chiva-Som Resort, Hua-Hin - Hotel 
International Alger, Alger - Hilton Hotel, Ras Sudr - JW Marriott, Cairo - Luxor Village, Luxor - Novotel, Sharm El Sheikh - Leisure Hill, Dbayeh - Rosa Center, Broumana - Hotel Royal Mirage, Marrakech - Moulay Yacoub Resort, Fes - Ste Anne Resort, Mahe - Club Med Djerba La Douce, Djerba - Club Med Djerba La Fidèle, 
Djerba - Club Med Nabeul Tunisie, Nabeul - Hotel Dahlia Dar Jerba, Djerba - Hotel Kantara, Tunis - Hotel Melia Mouradi, Hammamet - Hotel Phenicia, Hammamet - Metropolitan Beach Hotel, Dubai - Ani Hotel, Yerevan - Arma Hotel, Yerevan - The Golden Tulip Carlton Hotel, Antwerpen - Esplanade Hotel, Marianske Lazne - 
Holiday Inn, Praha - Club Med Corgèse, Corgèse, Corsica - Sofitel Antigone, Montpellier - Melia Hotel Alexander, Paris - Melia Hotel Royal Alma, Paris - Melia Hotel Colbert, Paris - Melia Hotel Madeleine, Paris - Sofitel Forum Rive Gauche, Paris - Courtyard by Marriott, Roissy - Club Med Serre Chevalier, Serre Chevalier - Grand 
hôtel Saint Jean de Luz, St Jean de Luz - Hotel Le Meridien, München - Hotel Neptune, Kos - Hotel Mediterranean, Rodi - Marriott Hotel, Budapest - Thermal Hotel, Budapest - Andrassy Hotel, Budapest - Normafa Hotel, Budapest - Kehida Thermal Kehida Kustany, Budapest - Carlton Hotel, Bologna - Club Med Cervinia, 
Cervinia - Starhotel Michelangelo, Firenze - Hotel La Fortezza, Firenze - Hotel De Rosa Palace, Firenze - Holiday Inn Marghera, Marghera - Residence Hotel Il Valentino, Marina di Castellaneta - Hotel Melia Milan, Milan - Hotel Le Palme, Milano Marittima - Hotel De Londres, Rimini - Hotel Cavalieri Hilton, Roma - Ludovisi 
Palace, Roma - Club Med Sestrière, Sestrière - Hotel President, Viareggio - Riviera Resort, Marfa - Sea Bank Hotel, Mellieha - Corinthia Mistra Village, St. Pauls Bay - San Antonio Hotel, St. Pauls Bay - Hilton Hotel, Cracow - Best Western Mazurkas Travel, Varsavia - Hilton Hotel, Warsaw - Hyatt Hotel, Warsaw - Hotel Quinta 
do Loredo, Agueda - Hotel Sol e Mar, Albufeira - Aparthotel Marina de Albufeira, Albufeira - Hotel Praia-Mar, Carcavelos - Hotel Montemar, Funchal Madeira - Hotel Baia do Sol, Funchal Madeira - Paulo’s Hotel, Guarda - Marina Club Aparthotel, Lagos - Hotel Infante de Sagres, Porto - Hoteis do Rio, Setubal - Hilton Hotel, 
Moscow - Kempinski Hotel Baltschug I e II, Moscow - Renaissance Intur, Moscow - Radisson Hotel, Orebro - Concorde First Hotel Amaranten, Stockholm - Hotel Winn, Stockholm - Hotel J, Stockholm - The Ritz Carlton Hotel, Istanbul - Westerwood Hotel, Cumbernauld, Scotland - Crowne Plaza Hotel, Edinburgh, Scotland - 1 
Devonshire Gardens, Glasgow, Scotland - Nexus Dalhousie Castle Hotel, Gorebridge, Scotland - Hotel Melia White House, London - Golf View Hotel, Nairn, Scotland - De Vere Slayley Hall, Newcastle - Pamela Hilton Hotel, Perth - Radisson Hotel, Sydney - Regent Hotel, Sydney - Sheraton Airport Hotel, Sydney - City View Hotel, 
Brisbane - New Manly Esplanade Hotel, Sydney - Old Sydney Park Royal Hotel, Sydney - Powerhouse Boutique Hotel, Brisbane - Hotel Le Royal, Phnom Penh - Shangri-La Pudong, Shanghai - Hainan Mandarin, Haikou, Hainan - Turtle Island Resort, Yasawa - Hilton Hotel, Guam - Emperor Byron Hotel, Happy Valley - Hotel 
Leela Venture, Mumbai - Hyatt Hotel, Bali - Le Meridien Nirwana Resort, Bali  - Atlet Century Park Hotel, Jakarta - Bali Camp Hotel, Bali - Biak Beach Hotel, Marauw, Irian Jaya - Boutique Hotel, Jakarta - Carita Beach Hotel, Cilegon - Dusit Inn Hotel, Balikpapan - Graha Santika Hotel, Semarang - Jungjung Buih Plaza Hotel, 
Banjarmasin - Miramar Hotel, Surabaya - Nawarat Hotel, Batam - Polepak Toraja Hotel, South Sulawesi - Puri Kamandalu Hotel, Ubud, Bali - Saba Village, Bali - Santika Hotel, Yogjakarta - Senayan Golf Club, Jakarta - Sengiggi Beach Hotel, Lombok - Sentra Buana Hotel, Jakarta - Travel Hotel, Jakarta - Hilton Hotel, Seoul 
- Crowne Plaza, Subang Jaya - Hyatt Saujana, Subang Jaya - Pan Pacific Melaka, Melaka - Radisson Hotel, Langkawi - Beachcomber Hotel, Penang - Crystal Crown Hotel, Kuala Lumpur - Fairmount Hotel, Kuala Lumpur - International Equestrian & Country Resort, Kuala Lumpur - Riverside Crowne Plaza Hotel, Kuching - 
Leisure Bay Hotel, Penang - Nikko Hotel, Penang - Royal Rhiga Hotel, Miri - Setubong Hotel, Kuching - Swiss Garden Hotel, Kuantan - Telok Datai Golf Resort, -  Tioman Island Resort, Tioman Island - CDL Millennium Hotel, Queenstown - CDL Millennium Hotel, Rotorua - Quality Hotel, Christchurch - Travel Lodge, Auckland 
- Cathedral Square Hotel, Christchurch - Centra Hotel, Christchurch - Lakefront Hotel, Queenstown - Logan Park Kingsgate Hotel, Auckland - Millbrook Resort, Queenstown - Park Royal Gardens, Christchurch - Shotover Resort, Queenstown - Waipuna Hotel, Auckland - Marriott Islamabad Hotel, Islamabad - Shangri-La Hotel, 
Garden Wing - Hotel 81, Geylang Lorong 16 - Airport Garden Hotel, Colombo - Hotel Lodge, Colombo - Jetwing Hotel, Colombo - Lanka Oberoi Hotel, Colombo - Tangerine Beach Hotel, Kaultara - Hua Hin Sheraton Hotel, Bangkok - Sofitel Raja Orchid Khon Kaen Hotel, Bangkok - Boulevard Hotel, Amari - Imperial Mae-Ping, 
Chiangmai - Plaza Athene Hotel, Bangkok - Pranang Bay Resort, Krabi - JW Marriott Mirage Hotel, Cairo - Moevenpick Nabateen Castle Hotel, Petra - Nawaffleh Village, Petra - Four Seasons Hotel, Amman - Beirut International Hotel, Amman - Hilton Hotel, Kuwait - Mouawad Village, Brumana - Al-Sheick Hotel, Bhamdoun 
- Sheraton Coral Beach Hotel, Beirut - Bal El Behar Hotel, Tripoli - Corinthia Hotel Tripoli, Tripoli - Hotel “Fram” Les Idrissides, Marrakech - Hotel Diwan Sofitel Marrakech Plaza, Marrakech - Hotel Hyatt Regency, Casablanca - Hotel Kenzi, Marrakech - Kempinski Hotel Mansour Eddahbi, Marrakech - Hotel Mercure Les 
Almohades, Tanger - Hotel Meridien N’Fis, Marrakech - Hotel Royal D’Anfa, Casablanca - Hotel Sofitel, Casablanca - Ramada Hotel, Muscat - The Plantation Club, Mahe - El-Mouradi Hotel, Hammamet - Hotel Dar Ismail, Tunis - Hotel Osiris, Djerba - Turkmenbashy Hotel, Turkmenbashy - Grand Hyatt Hotel, Dubai - Holiday 
Inn, Limassol - Le Meridien, Limassol - Renaissance Hotel, Praha - Hôtel Carlton, Cannes - Evian Royal Resort, Evian - Hotel Sofitel, Marseille - West End Hilton, Budapest - Art Park Plaza Hotel, Budapest - Grand Hotel del Mare, Bordighera - Starhotel Monginevro, Firenze - Sheraton Hotel, Genova - Holiday Inn, Modena - 
Grand Hotel Terme, Riolo - Holiday Inn Rome West, Roma - Hotel Mazzarò Sea Palace, Taormina - Hotel San Domenico, Taormina - Sheraton Hotel, Warsaw - Residêncial do Alboi, Aveiro - Hotel Jardins d’Ajuda, Funchal Madeira - Hotel São João, Funchal Madeira - Marriott Grand Hotel, Bucharest - Taksim Hotel, Istanbul - 
Great Western Royal Hotel, London - Four Seasons Hotel, Melbourne - Hilton Hotel, Adelaide - Hilton Melbourne Airport Hotel, Melbourne - Regent Hotel, Melbourne - Sheraton on the Park, Melbourne - Parklane Hotel, Sydney - Grand Hotel D’Angkor, Siem Reap - Monorom Holiday Villa, Phnom Penh - New World Courtyard, 
Shunde - Hotel Renaissance, Kowloon - Shangri-La Hotel, Kowloon - St. Regis Hotel, Shanghai - Westin Hotel, Macau -Peninsula International Hotel, Suva - Four Seasons Hotel, West Java - Kempinski Hotel Plaza, Jakarta -



BATHROOM LEADER

4

“Grand Hotel des 
Iles Borromees Stresa”

“Sheraton Hotel”
 Heathrow

“Hotel Danieli”
Venezia

“Carnival Spirit”
Kvaerner/Masa-yards

“Costa Deliziosa”
Fincantieri

OSPITALITÀ IN TUTTO IL MONDO 
Da molti anni INDA è fornitore referenziato delle catene 
alberghiere più importanti a livello mondiale come Marriott, 
Hilton, Accor, NH e Una Hotels sono alcuni dei marchi di hotel 
forniti nel mondo.

NAVIGANDO VERSO IL SUCCESSO
Con una solida reputazione come fornitore delle principali catene 
alberghiere, INDA svolge anche un ruolo chiave nell’industria 
navale. Fin dagli anni Cinquanta, gli accessori per il bagno di 
INDA sono stati scelti per i transatlantici più prestigiosi al mondo 
come l’Andrea Doria, Cristoforo Colombo, Michelangelo, Raffaello 
e Leonardo da Vinci. La lista dei clienti attuali include le moderne 
navi da crociera costruite nei cantieri Europe per il Carnival 
Group, RCCL e MSC. Tutte le navi di Carnival, Costa, HAL, P&O, 
Princess, Celebrity, Cunard, Crystal, RCCL e MSC utilizzano a 
bordo gli accessori per il bagno di INDA.

HOSPITALITY WORLDWIDE
INDA is recommended supplier of the world’s Leading Hotel 
chains since many years. Such as Marriott, Hilton, Accor, NH and 
Una Hotels are some of the hotel brands supplied worldwide.   

CRUISING TO SUCCESS
With a sterling reputation as supplier  to the world’s leading 
hotels, INDA is a key player in the cruise ship industry. Since 
the Fifties, INDA bathroom accessories have been chosen for 
the world’s most prestigious transatlantic liners, like the Andrea 
Doria, Cristoforo Colombo,Michelangelo, Raffaello, and Leonardo 
da Vinci. The current client list includes the modern cruise ships 
built at European yards for Carnival Group, RCCL and MSC. 
Carnival, Costa, HAL, P&O, Princess, Celebrity, Cunard, Crystal, 
RCCL and MSC ships have all INDA bathroom accessories on 
board.
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MAILOVE - MAIWAY - 3814
New hygenical innovation

6

versatilità
  versatility

funzionalità
  functionality

rechargeable
  rechargeable

trattamento 
antibatterico       
 antibacterial 
 treatment

100% di igiene grazie al nuovo 
trattamento antibatterico 
delle parti in polipropilene. La 
sostanza igienizzante viene 
inserita direttamente nella 
materia prima garantendo 
l’eterna durata del trattamento.

100% hygenical thanks to the 
new antibacterial treatments 
of the polypropylene parts. 
The substance is placed 
directly into the basic material 
ensuring the eternal duration 
of treatment.

Innovativo sistema autocentrante: 
la forma conica del coperchio 
facilita l’inserimento dello scovolo 
e assicura la corretta chiusura 
dello scopino.

Innovative self-centering-system: 
the conical shape of the cover 
simplify the insertion of the brush 
and ensures proper closing of the 
toilet brush.

Lo stesso prodotto può essere 
utilizzato in appoggio o installato 
a parete poichè la placca per il 
fissaggio è sempre compresa 
nella confezione.

The same product is suitable as 
free- standing or wall mounted 
because the wall mounting 
plate is allways included in the 
package.

Sostituisci lo scovolo senza toccare 
le parti non igieniche: impugna 
il coperchio e ruota il manico. La 
parte intercambiabile si sgancia 
automaticamente consentendone la 
sostituzione.

Replace the brush without touching 
any unsanitary part: holding the 
cover and turning the handle. The 
interchargeable part will be released 
automaticly allowing the substitution.



MAIWAY
New hygenical innovation

40 cm

8 cm 8 cm

7

AV114A CR

Innovativo sistema autocentrante: 
la forma conica del coperchio 
facilita l’inserimento dello scovolo 
e assicura la corretta chiusura 
dello scopino.

Innovative self-centering-system: 
the conical shape of the cover 
simplify the insertion of the brush 
and ensures proper closing of the 
toilet brush.



40 cm

9 cm

MAILOVE
New hygenical innovation

8

AV014A WZAV014A CR

AV014B CR



40 cm

9 cm

3814
New hygenical innovation

9

A3814A CR A3814A WZ



LEA

10



11



LEA
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A1918A CR
A1918A WZ
cm 37 x 3H x 7
A1918B CR
A1918B WZ
cm 52 x 3H x 7

A1918C CR
A1918C WZ
cm 67 x 3H x 7
A1918D CR
A1918D WZ
cm 87 x 3H x 7

A19150 CR
A19150 WZ
cm 11 x 3H x 41

A19160 CR
A19160 WZ
cm 20 x 10H x 7

A1920A CR
A1920A WZ
cm 7 x 3H x 5

A1920B CR
A1920B WZ
cm 11 x 3H x 5

A1920C CR
A1920C WZ
cm 17 x 3H x 5

A19110 CR 21
A19110 WZ 21
cm 12 x 4H x 13

A19120 CR 21
A19120 WZ 21
cm 7 x 16H x 13

A191OF CR 21
A191OF WZ 21
cm 17 x 10H x 11

A1911Z CR 21
A1911Z WZ 21
cm 12 x 6H x 12

A1910Z CR 21
A1910Z WZ 21
cm 7 x 10H x 7

A1912Z CR 21
A1912Z WZ 21
cm 7 x 16H x 9

A19100 CR 21
A19100 WZ 21
cm 7 x 10H x 11

A191OD CR 21
A191OD WZ 21
cm 17 x 16H x 13
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AV114A CR 
cm 8 x 40H x 8

A1925A CR 
A1925A WZ 
cm 18 x 3H x 8

A1925B CR
A1925B WZ
cm 30 x 3H x 8

A19280 CR
A19280 WZ
cm 7 x 14H x 7

A19260 CR
A19260 WZ
cm 17 x 4H x 11

A1926A CR
A1926A WZ
cm 15 x 11H x 5

A19490 CR
A19490 WZ
cm 14 x 3H x 12

A19510 CR
A19510 WZ
cm 25 x 3H x 15

A1949A CR
A1949A WZ
cm 13 x 5H x 12

A1951A CR
A1951A WZ
cm 20 x 5H x 14

A1951B CR
A1951B WZ
cm 20 x 7H x 14

A1931A CR
A1931A WZ
cm 16 x 5H x 18

A1931B CR
A1931B WZ
cm 16 x 7H x 18

A19090 CR 21
A19090 WZ 21
cm 60 x 3H x 12

CR   Cromato - Chrome-plated
WZ  Bianco RAL 9016 - White RAL 9016
21   Vetro satinato - Satined glass  

A19680 CR
A19680 WZ
cm 67 x 3H x 25

A19950 CR
A19950 WZ
cm 30 x 3H x 7
1500 N (~150 kg)

A19140 CR 21
A19140 WZ 21
cm 8 x 39H x 13



MITO
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MITO
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A2018A CR
A2018A CU
cm 34 x 2H x 8
A2018B CR
A2018B CU
cm 49 x 2H x 8

A20150 CR
A20150 CU
cm 2 x 9H x 40

A2020A CR
A2020A NV
cm 2 x 6H x 4

A2018C CR
A2018C CU
cm 64 x 2H x 8
A2018D CR
A2018D CU
cm 84 x 2H x 8

A2020B CR
A2020B NV
cm 9 x 3H x 4

A20100 CR 21
cm 8 x 10H x 12

A20120 CR 21
cm 8 x 15H x 13

A2010N CR 
cm 8 x 2H x 12

A2025A CR
A2025A CU 
cm 17 x 3H x 8

A20110 CR 21
cm 13 x 4H x 14

A2025B CR
A2025B CU
cm 17 x 3H x 8

A2028A CR
A2028A CU
cm 2 x 17H x 8

R1512B001 
R1512B002 
cm 9 x 16H x 8

R1510B001 
R1510B002 
cm 8 x 11H x 8

R1511B001 
R1511B002
cm 11 x 4H x 11

→
PA

G.
 9

0

→
PA

G.
 9

0

→
PA

G.
 9

0

A20260 CR
A20260 CU
cm 15 x 10H x 5

A2011Z CR 03
A2011Z CR 21      
cm 11 x 4H x 11

A2010Z CR 03
A2010Z CR 21      
cm 9 x 11H x 9

A2012Z CR 03
A2012Z CR 21      
cm 9 x 16H x 9

A20160 CR
A20160 CU
cm 28 x 16H x 8
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CR   Cromato - Chrome-plated
CU   Cromato/Nero Soft Touch - Chrome-plated/Black Soft Touch
NV   Nero Soft Touch - Black Soft Touch

21   Vetro satinato - Satined glass
03   Vetro extrachiaro trasparente - Extra clear transparent glass

AV014A CR
cm Ø 9 x 40H

AV014B CR
cm Ø 9 x 40H

AV114A CR
cm 8 x 40H x 8



DIVO
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DIVO

→
PA

G.
 9

0

→
PA

G.
 9

0

→
PA

G.
 9

0

20

CR  Cromato - Chrome-plated
21   Vetro satinato - Satined glass
03   Vetro extrachiaro trasparente - Extra clear transparent glass

A1525A CR
cm 18 x 2H x 9

A1525B CR
cm 18 x 2H x 9

A15490 CR
cm 20 x 2H x 11

A15510 CR
cm 52 x 2H x 11

AV014A CR
cm Ø 9 x 40H

AV014B CR
cm Ø 9 x 40H

AV114A CR
cm 8 x 40H x 8

A1518A CR
cm 32 x 2H x 9
A1518B CR
cm 47 x 2H x 9

A15150 CR
cm 2 x 8H x 39

A1520A CR
cm 2 x 8H x 3

A1518C CR
cm 62 x 2H x 9
A1518D CR
cm 82 x 2H x 9

A1510N CR
cm 11 x 2H x 11

A2011Z CR 03      
A2011Z CR 21      
cm 11 x 4H x 11

A2010Z CR 03      
A2010Z CR 21      
cm 9 x 11H x 9

A2012Z CR 03      
A2012Z CR 21      
cm 9 x 16H x 9

R1512B001 
R1512B002 
cm 9 x 16H x 8

R1510B001 
R1510B002 
cm 8 x 11H x 8

R1511B001 
R1511B002
cm 11 x 4H x 11
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GEALUNA

22



23



GEALUNA

24

A1018C CR
cm 65 x 5H x 9
A1018D CR
cm 85 x 5H x 9

A10120 CR 03
cm 8 x 16H x 13

A1010A CR 03
cm 8 x 11H x 13

A10150 CR
cm 5 x 9H x 37

A10160 CR 
cm 18 x 20H x 6

A1019B CR
cm 50 x 5H x 12
A1019C CR
cm 65 x 5H x 12

A1020A CR
cm 5 x 5H x 6

A1020B CR
cm 15 x 5H x 5

A1020C CR
cm 7 x 6H x 6

A10110 CR 03
cm 13 x 6H x 15

A1018A CR
cm 35 x 5H x 9
A1018B CR
cm 50 x 5H x 9

A1025A CR
cm 18 x 5H x 9

A1025C CR
cm 29 x 5H x 9

A10280 CR
cm 5 x 18H x 9

A1025B CR
cm 14 x 5H x 6

A10260 CR  
cm 16 x 15H x 6

A1025D CR
cm 18 x 5H x 9
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CR   Cromato - Chrome-plated
AL   Acciaio inox - Stainless steel
03   Vetro extrachiaro trasparente - Extra clear transparent glass 

A1351A CR
cm 27 x 4H x 11

A1051A CR
cm 35 x 5H x 13

A1051B CR
cm 29 x 3H x 13

A1031A CR
cm 20 x 6H x 21

A1031B CR
cm 21 x 2H x 21

A10950 CR
cm 36 x 5H x 7
1500 N (~150 kg)

A10680 CR
cm 65 x 12H x 29

A13010 AL
cm Ø22 x 25H - 7lt

A36920 CR 
cm 43 x 22H x 12
1500 N (~150 kg)

AV014A CR
cm Ø 9 x 40H

AV014B CR
cm Ø 9 x 40H

AV114A CR
cm 8 x 40H x 8

A1331A CR
cm 19 x 4H x 19

R10000
adesivo in pasta - paste adhesive



EGO
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EGO

28

A1328A CR
cm 3 x 16H x 8

A1312A CR 21
cm 8 x 16H x 10

A1325A CR 
cm 16 x 7H x 9

A1320B CR
cm Ø 3 x 7

A1320C CR
cm 3 x 7H x 4

A1320A CR 
cm Ø 3 x 4

A1318A CR
cm 33 x 3H x 8

A1311A CR 21
cm 14 x 8H x 13

A1310A CR 21
cm 8 x 13H x 9

AV426D CR
cm 32 x 3H x 8

AV426F CR 
cm 16 x 8H x 12

AV426E CR
cm 33 x 4H x 12

A1318B CR
cm 48 x 3H x 8
A1318C CR
cm 63 x 3H x 8

AV014A CR
cm Ø 9 x 40H

AV014B CR
cm Ø 9 x 40H

A13010 AL
cm Ø 22 x 25H - 7lt

A13680 CR
cm 63 x 16H x 29

A1351A CR
cm 27 x 4H x 11

A1331A CR
cm 19 x 4H x 19



CR  Cromato - Chrome-plated
AL   Acciaio inox - Stainless steel
21   Vetro satinato - Satined glass

29

A1390B CR
cm 50 x 3H x 7
1200 N (~120 kg)

A13950 CR
cm 35 x 3H x 7
1500 N (~150 kg)

A1390C CR
cm 63 x 3H x 7
1200 N (~120 kg)



CONFORT

30
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CR

CU

CONFORT

32



33

AH995A CR    
AH995A CU  
cm 44 x 8H x 9
1500 N (~150 kg)

AH995B CR  
AH995B CU  
cm 64 x 8H x 9
1500 N (~150 kg)

AH995C CR  
AH995C CU  
cm 74 x 8H x 9
1500 N (~150 kg)

AH992A CR  
AH992A CU  
cm 55 x 27H x 9
1500 N (~150 kg)

AH993A CR  
AH993A CU  
cm 36 x 67H x 9
1500 N (~150 kg)

AH993B CR  
AH993B CU  
cm 36 x 67H x 9
1500 N (~150 kg)

AH993C CR  
AH993C CU  
cm 67 x 67H x 9
1500 N (~150 kg)

AH993D CR  
AH993D CU  
cm 67 x 67H x 9
1500 N (~150 kg)

AH994A CR
AH994A CU  
cm 77 x 8H x 77
1500 N (~150 kg)

AH994B CR
AH994B CU  
cm 77 x 8H x 77
1500 N (~150 kg)

AH994C CR  
AH994C CU  
cm 67 x 8H x 101
1500 N (~150 kg)

AH994D CR  
AH994D CU
cm 101 x 8H x 67
1500 N (~150 kg)

AH995F CR  
AH995F CU  
cm 144 x 8H x 9
1500 N (~150 kg)

AH996A CR  
AH996A CU  
cm 8 x 180H x 9
1500 N (~150 kg)

AH997A CR  
cm 10 x 31H x 60
1500 N (~150 kg)

AH997C CR  
cm 10 x 31H x 70
1500 N (~150 kg)

AH925X CR
cm 5 x 15H x 17

AH9K1A CR
cm 8 x 12H x 1,2

AH9S5A CR 
cm 80 x 66H x 11

CR   Cromato - Chrome-plated
CU   Cromato/Nero Soft Touch - Chrome-plated/Black Soft Touch

AH996B CR  
AH996B CU  
cm 8 x 180H x 9
1500 N (~150 kg)



HELP

34



35

AH395B AL    
cm 45 x 8H x 10
1500 N (~150 kg)

AH395C AL  
cm 55 x 8H x 10
1500 N (~150 kg)
AH395D AL  
cm 70 x 8H x 10
1500 N (~150 kg)

AH392A AL  
cm 56 x 28H x 10
1500 N (~150 kg)

AH394M AL  
cm 10 x 120H x 10
1500 N (~150 kg)

AH3HK1 AL  

AH393A AL  
cm 35 x 66H x 10
1500 N (~150 kg)

AH393B AL  
cm 35 x 66H x 10
1500 N (~150 kg)

AH394A AL  
cm 66 x 10H x 66
1500 N (~150 kg)

AH3H2A AL  
cm 11 x 25H x 60
1500 N (~150 kg)

AL   Acciaio inox - Stainless steel
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10 10

10

10

10

10

10

HOTELLERIE

38

AV190A CR
cm 34 x 4H x 8

AV190B CR
cm 49 x 4H x 8
AV190C CR
cm 64 x 4H x 8

A0418A CR
A0418A CR 00 7
cm 37 x 7H x 7

A0418B CR
A0418B CR 00 7
cm 52 x 7H x 7
A0418C CR
A0418C CR 00 7
cm 67 x 7H x 7

AV1180 CR
cm 62 x 2H x 8 

A0494A CR
A0494A CR 00 7
cm 37 x 7H x 8 

A0494B CR
A0494B CR 00 7
cm 52 x 7H x 8 
A0494C CR
A0494C CR 00 7
cm 67 x 7H x 8 
A0494D CR
cm 87 x 7H x 8 

A04150 CR
cm 7 x 7H x 45

A04160 CR
A04160 CR 00 7
cm 22 x 16H x 3

A0467N CR
cm 16 x 26H x 12

AV120A CR
cm 4 x 4H x 4

AV120B CR
cm 4 x 7H x 4

AV120C CR
cm 25 x 4H x 4

AV120D CR
cm 42 x 4H x 4



10 10 5

39

CR   Cromato - Chrome-plated

A04200 CR
A04200 CR 00 7
cm 7 x 7H x 5

A04210 CR
A04210 CR 00 7
cm 8 x 7H x 5

A05620 CR 00 3
cm 5 x 7H x 5



10 10 10

10

10

15 15 15

10

Ø 3 cm

HOTELLERIE

ABS

40

AV420A CR 00 7 
cm 3 x 3H x 4

A05610 CR
A05610 CR 00 7 
cm 2 x 2H x 3 

A12252 CR 00 3 
cm 19 x 4H x 5 

A12253 CR 00 3 
cm 29 x 4H x 5 

A12254 CR 00 3 
cm 39 x 4H x 5 

A04110 CR
A04110 CR 00 7 
cm 13 x 7H x 11 

A0411A CR 
cm 13 x 7H x 11 

A04090 CR 
cm 13 x 3H x 9 

A05670 CR 
cm 8 x 16H x 11 - 0,5lt 

AV1120 CR 
cm 9 x 19H x 9 - 0,6lt 

AV4670 AL 
cm 12 x 30H x 15 - 1lt 

A0407A CR 
cm 13 x 37H x 7 - 0,75lt 

A38240 CR
A38240 CR 00 7 
cm 19 x 4H x 4 

A05671 CR 
cm 10 x 18H x 12 - 1lt 

A23210 CR
A23210 CR 00 7
cm 7 x 7H x 6

A38210 CR
A38210 CR 00 7
cm 4 x 8H x 4



41

A04100 CR 03 
cm 7 x 11H x 10 

A3825A CR 
cm 20 x 4H x 9 

AV426D CR
cm 32 x 3H x 8 

10
A38250 CR
A38250 CR 00 7
cm 5 x 16H x 8 

CR  Cromato - Chrome-plated
AL   Acciaio inox - Stainless steel
03   Vetro extrachiaro trasparente - Extra clear transparent glass



10

10

HOTELLERIE

ABS PP

42

AV425A CR 
cm 16 x 17H x 8 

AV4280 CR
AV4280 CR 00 7
cm 7 x 13H x 8 

A3827A CR
A3827A CR 00 7
cm 13 x 10H x 10 

AV426E CR 
cm 33 x 4H x 12 

AV425B CR 
cm 16 x 19H x 11 

A04270 CR 
cm 23 x 16H x 12 

AV427G AL 
cm 33 x 32H x 12 

A8028D AL 
cm 15 x 16H x 7 

A8029D AL 
cm 30 x 16H x 7 

10 10 10
AV014A CR
AV014A CR 00 7 
cm Ø 9 x 40H 

AV014B CR
AV014B CR 00 7 
cm Ø 9 x 40H

A3814A CR
A3814A CR 00 7 
cm Ø 9 x 40H 

A0414A CR 21 
cm 12 x 39H x 13 

A04140 CR 
cm 11 x 40H x 12 

A05140 CR 
cm 10 x 38H x 12 



43

CR  Cromato - Chrome-plated
AL   Acciaio inox - Stainless steel
21   Vetro satinato - Satined glass



HOTELLERIE

ABS

ABS

44

A04250 CR
cm 25 x 14H x 9 

A0525C AL
A0525C AL 00 7 
cm 29 x 16H x 6

A07250 AL
A07250 AL 00 7
cm 27 x 14H x 7

A0725C AL
A0725C AL 00 7
cm 27 x 14H x 7 

AV0710 CR
cm 26 x 6,5H x 14

A09250 AL 
cm 14 x 11H x 6

AV071Z CR 
cm 13 x 13H x 13 

10

10

10



45

AV8250 CR 
cm 24 x 13H x 6 

AV0420 AL
AV0420 AL 00 7
cm 13 x 24H x 3 

AV042A CR 
cm 10 x 14H x 3

AV4290 AL 
cm 26 x 43H x 13 

A0401C AL 
cm 22 x 25H x 22 - 7lt

AV4010 AL 
cm 22 x 34H x 22 - 10lt 

AV401D AL 
cm 32 x 41H x 16 - 20lt 

A13010 AL 
cm 22 x 25H x 22 - 7lt 

A04023 AL 
cm 17 x 25H x 23 - 3lt 
A04025 AL 
cm 21 x 29H x 28 - 5lt 

AV602A AL 001 
cm 17 x 25H x 23 - 3lt 
AV602B AL 001 
cm 21 x 29H x 28 - 5lt 

AV402S AL 
cm 17 x 25H x 23 - 3lt 

AV4300 AL 
cm 21 x 60H x 21 

A05300 CR 03
A05300 CR 03 7
cm 11 x 2H x 7 

CR  Cromato - Chrome-plated
AL   Acciaio inox - Stainless steel
WZ  Bianco RAL 9016 - White RAL 9016

10 10

ABS

AV402A AL 
cm 16 x 25H x 22 - 3lt 
AV402B AL 
cm 20 x 30H x 26 - 6lt



HOTELLERIE

46

A04680 CR 
cm 57 x 7H x 22 

A04690 CR 
cm 67 x 13H x 28 

A0468C CR 
cm 57 x 13H x 26 

A0470F CR 
cm 53 x 9H x 28 

A0470T CR 
cm 63 x 14H x 28 

A04620 CR 
cm 35 x 7H x 25 

A04610 CR 
cm 35 x 3H x 3 

A0492T CR
A0492T CR 00 7
cm 43 x 22H x 12
1500 N (~150 kg) 

A0491T CR
A0491T CR 00 7
cm 43 x 22H x 12
1500 N (~150 kg) 

A13680 CR 
cm 63 x 16H x 29 

A0470B CR 
cm 62 x 8H x 29 

10
10 10A0590M CR

A0590M CR 00 7
cm 32 x 7H x 8 

A0490T CR
A0490T CR 00 7
cm 33 x 8H x 7
1500 N (~150 kg) 

A0490F CR
A0490F CR 00 7
cm 53 x 8H x 7
1100 N (~110 kg) 

10 10 10
A0490C CR
A0490C CR 00 7
cm 68 x 8H x 7
1000 N (~100 kg) 



47

CR  Cromato - Chrome-plated



10 10 10

10

HOTELLERIE

48

A0451H CR
A0451H CR 00 7
cm 20 x 7H x 13 

A04500 CR
A04500 CR 00 7
cm 13 x 4H x 10 

A04510 CR
A04510 CR 00 7
cm 20 x 4H x 12 

A0453H CR
cm 39 x 7H x 14 

AV051A CR
cm 29 x 9H x 14 

A04490 CR
A04490 CR 00 7
cm 16 x 4H x 16 

cestini sganciabili
unhookable baskets

AV131C AL
cm 17 x 4H x 17

AV131A CR
cm 20 x 5H x 20

AV131B CR
cm 20 x 8H x 20



10
A0449H CR
A0449H CR 00 7
cm 17 x 7H x 17 

AV031A CR 
cm 22 x 9H x 22

49

A04310 AL 02 
cm 17 x 10H x 17 

A04320 AL 02 
cm 17 x 31H x 18 

A0431V CR 21 
cm 24 x 4H x 24 

AV032A CR 
cm 22 x 38H x 22 

AV408A CR 01 
cm 60 x 3H x 16 

AV408B CR 01 
cm 60 x 5H x 16 

10 10
A04660 CR
A04660 CR 00 7
cm Ø10 - L 4−>250 

A04030 AL
A04030 AL 00 7
cm 5 x 7H x 4 

10 10A04560 CR 00 7
cm 3 x 4H x 3 

A04570 CR 00 7
cm 3 x 3H x 11 

CR  Cromato - Chrome-plated
AL   Acciaio inox - Stainless steel
21   Vetro satinato - Satined glass
02   Polimetilmetacrilato - Polymethylmethacrylate



HOTELLERIE

50

AV454A WW 
cm 19 x 54H x 10
220/240V - 1200W
54 MC/H
69 dB (A) 

AV454B WW
cm 19 x 54H x 10
220/240V - 1200W
54 MC/H
69 dB (A) 

A04520 WW 
cm 25 x 22H x 12
230/240V - 150/600/1200W
79 MC/H
58/65 dB (A)

AV054B WC 
cm 26 x 29H x 30
220/240V - 220/800/1600W
82,8 MC/H
67 dB (A)

AV054B SN 
cm 26 x 29H x 30
220/240V - 220/800/1600W
82,8 MC/H
67 dB (A)

A0452D WW 
cm 25 x 9H x 20
220/240V - 200/800/1600W
81 MC/H
69 dB (A)

AV474A SL 
cm 19 x 32H x 10
220/240V - 1300/1500W
72 MC/H
78 dB (A)

AV473A CR 
cm 33 x 23H x 18
230/240V - 2200W
255 MC/H
63 dB (A)

AV054Y SN 
cm 24 x 34H x 15
220/240V - 1500/1800W
72 MC/H
76 dB (A)



51

CR   Cromato - Chrome-plated
WC  Bianco/cromo - White/chrome
SN   Silver/nero - Silver/black

WW  Polipropilene bianco (PP) - White polypropylene (PP)
SL     Silver



HOTELLERIE

52

AV036A WW
AV036A NE 
cm 35 x 11H x 37
1600 N (~160 kg) 

A0436A WW 
cm 35 x 11H x 34
1600 N (~160 kg) 

A0438A WW 
cm 70−>85 x 19H x 35
1300 N (~130 kg)

A01700 CR 
cm 37 x 39H x 26 

A03750 CR 
cm 31 x 42H x 31 

A0375A CR 
cm 31 x 42H x 31 

struttura in acciaio
steel structure

struttura in ottone
brass structure



CR   Cromato - Chrome-plated
WW  Polipropilene bianco - White polypropylene
NE   Polipropilene nero - Black polypropylene
AP   Alluminio lucido - Polished aluminium

53

A0148A CR 
cm 80 x 7H x 80 
A0148B CR 
cm 170 x 7H x 70 

A0146A AP 
cm Ø4 x 60−>90 
A0146B AP 
cm Ø4 x 85−>135 
A0146C AP 
cm Ø4 x 130−>220 

A0148E CR 
cm Ø7 x 100 
A0148G CR 
cm Ø7 x 200 

A01470 CR 
cm 7 x 60H x 7 

A02071 QC 
cm 120 x 200H 
A02072 QC 
cm 180 x 200H 
A02073 QC 
cm 240 x 200H 

A02591 QD 
cm 120 x 200H 
A02592 QD 
cm 180 x 200H 
A02593 QD 
cm 240 x 200H 

A0259A QA 
cm 180 x 180H 

A0263A QA 
cm 180 x 200H 

PE PE

PE PE



3

3

33

3 3 3

3 3

HOTELLERIE

3 3

3 3

54

AV058L CR 
cm Ø20 x 40 

AV058M CR 
cm 20 x 20H x 40

A0458D CR 
cm Ø18 x 2

A0458B CR 
cm Ø18 x 24 

A0458A CR 
cm Ø18 x 26 

AV058D CR 
cm 18 x 25H x 35 

AV058C CR 
cm 23 x 27H x 35 

A0458C CR 
cm Ø18 x 41 

A0458E CR 
cm 18 x 47H x 19 

AV058E CR 
cm Ø20 x 26 

AV058F CR 
cm 20 x 20H x 26 

AV058P CR 
cm L20 x 41H x 15 

AV058Q CR 
cm L20 x 41H x 16 



2

CR  Cromato - Chrome-plated

55

AV158A CR 
cm Ø 23 x 31
230V - 1x11W

T04HA1 CR 
cm 53 x 35H x 7
240V - 45W 



FORUM

56

A36260 CR 
cm 15 x 14H x 6

A36250 CR 
cm 16 x 5H x 8

A36140 CR 21
cm 11 x 41H x 6

A3618E CR
cm 36 x 6H x 8
A3618B CR
cm 52 x 6H x 8

A3619C CR
cm 66 x 6H x 14

A3618C CR
cm 66 x 6H x 8
A3618D CR
cm 87 x 6H x 8

A3618A CR
cm 26 x 6H x 8

A36150 CR
cm 6 x 6H x 47

A36160 CR
cm 18 x 20H x 6

A3620A CR
cm 6 x 8H x 8

A3620B CR
cm 7 x 6H x 5

A36110 CR 21
cm 11 x 6H x 14

A36100 CR 21
cm 7 x 10H x 12

A36120 CR 21
cm 7 x 17H x 13

A3610D CR 21
cm 17 x 10H x 12

A36950 CR
cm 33 x 8H x 7
1500 N (~150 kg)

A3690A CR
cm 36 x 6H x 8

A3690B CR
cm 45 x 6H x 8
A3690C CR
cm 66 x 6H x 8



57

A36920 CR 
cm 43 x 22H x 12
1500 N (~150 kg)

CR  Cromato - Chrome-plated
21   Vetro satinato - Satined glass  
26   Vetro satinato - Satined glass  

A36490 CR 
cm 14 x 6H x 14

A36090 CR 26
cm 58 x 6H x 14



COLORELLA

58



59



10 10

10 10 10

10

10

COLORELLA

60

A2390D CR 
cm 87 x 7H x 8 

A2390B CR
A2390B CR 00 7
A2390B WZ 
cm 52 x 7H x 8 

A2390C CR
A2390C CR 00 7
A2390C WZ 
cm 67 x 7H x 8 

A2390A CR
A2390A CR 00 7
A2390A WZ
cm 37 x 7H x 8 

A2391C CR 
cm 67 x 7H x 12 

A23150 CR
A23150 CR 00 7
A23150 WZ 
cm 7 x 7H x 43 

A2391B CR 
cm 52 x 7H x 12 

A2316T CR
A2316T CR 00 7
A2316T WZ 
cm 19 x 21H x 3 

A23210 CR
A23210 CR 00 7
A23210 WZ 
cm 7 x 7H x 6 

A05610 CR
A05610 CR 00 7 
cm 2 x 2H x 3 

A23110 CR 03
A23110 WZ 03 
cm 14 x 7H x 14 

A23100 CR 03
A23100 WZ 03 
cm 8 x 11H x 9 

A2367A CR 21 
cm 9 x 17H x 11 

A05090 CR 
cm 9 x 4H x 7 



10

10
10

10

ABS

10

GLASS
PMMA

GLASS
PMMA

61

A2310N CR 00 7 
cm 8 x 7H x 10 

R03110
R01110 
cm 14 x 4H x 12 

R03600
R01100 
cm 7 x 10H x 7 

A23250 CR
A23250 CR 00 7
A23250 WZ 
cm 20 x 7H x 8

A23280 CR
A23280 CR 00 7 
cm 7 x 13H x 8 

A23270 CR
A23270 CR 00 7
A23270 WZ 
cm 13 x 12H x 10 

AV4284 CR 
cm Ø 12 x 43H 

A04140 CR 
cm 11 x 40H x 12 

CR   Cromato - Chrome-plated
WZ  Bianco RAL 9016 - White RAL 9016
WC  Ceramica bianca/cromato - White ceramic/chrome-plated

21   Vetro satinato - Satined glass
03   Vetro extrachiaro trasparente - Extra clear transparent glass
WB  Ceramica bianca - White ceramic

10 10
AV014A CR
AV014A CR 00 7 
cm Ø 9 x 40H 

AV014B CR
AV014B CR 00 7 
cm Ø 9 x 40H 

AV014A WZ 
cm Ø 9 x 40H 

A3814A CR
A3814A CR 00 7 
cm Ø 9 x 40H 

A3814A WZ 
cm Ø 9 x 40H 



10 10

10

COLORELLA

62

A23240 CR 
cm 17 x 72H x 28 

A23490 CR
A23490 CR 00 7 
cm 14 x 7H x 11 

A23510 CR
A23510 CR 00 7 
cm 24 x 7H x 14 

A05410 CR 
cm 66−>72 x 6H x 13

A04490 CR
A04490 CR 00 7 
cm 16 x 4H x 16 

A04320 AL 02 
cm 17 x 31H x 18 

A2308A CR 01 
cm 60 x 7H x 14 

A2308C CR 01 
cm 70 x 7H x 14 

A23070 CR 01 
cm 60 x 7H x 14 

A05840 CR 
cm 55 x 88H x 28 

A05850 CR 
cm 55 x 96H x 28 

A05880 CR 
cm 57 x 181H x 33 

A03750 CR 
cm 31 x 42H x 31 



CR   Cromato - Chrome-plated
WZ  Bianco RAL 9016 - White RAL 9016
AL    Acciaio inox - Stainless steel

01   Vetro Trasparente - Transparent glass
02   Polimetilmetacrilato - Polymethylmethacrylate

63



EXPORT

64



10

10

10

10

10

10

10

10 10

20 15
A22200 CR
A22200 CR 00 3 
cm 5 x 7H x 6 

A05610 CR 
cm 2 x 2H x 3 

A22210 CR
A22210 CR 00 3 
cm 8 x 7H x 6 

5 A05430 CR 00 3
cm 7 x 5H x 4

65

A2290B CR
A2290B CR 00 3 
cm 50 x 7H x 8 
A2290C CR
A2290C CR 00 3 
cm 65 x 7H x 8 

A2290A CR
A2290A CR 00 3 
cm 35 x 7H x 8 

A2218A CR 
cm 35 x 7H x 7

A2218B CR
cm 50 x 7H x 7 
A2218C CR 
cm 65 x 7H x 7 

A2291B CR 
cm 50 x 7H x 12 
A2291C CR 
cm 65 x 7H x 12 

A2219A CR 
cm 35 x 7H x 12 

A2219B CR 
cm 50 x 7H x 12 
A2219C CR 
cm 65 x 7H x 12 

A22150 CR
A22150 CR 00 3 
cm 43 x 7H x 5 

A22160 CR 00 3 
cm 19 x 18H x 3 

A2216T CR
A2216T CR 00 3 
cm 19 x 21H x 3 

CR  Cromato - Chrome-plated



10 10

20 30

EXPORT

GLASS
PMMA

GLASS
PMMA

R03110
R01110 
cm 14 x 4H x 12 

R03600
R01100 
cm 7 x 10H x 7 

66

A22110 CR 03
A22110 CR 02 
cm 13 x 7H x 11 

A22100 CR 03
A22100 CR 02 
cm 8 x 11H x 9 

A2210N CR 00 3 
cm 8 x 7H x 10 

A2217N CR 00 3 
cm 17 x 7H x 10

A05090 CR
A05090 CR 00 3 
cm 9 x 4H x 7 

A05070 CR 00 3 
cm 11 x 4H x 7 



10 10 10

10

10 10 5

10 10
AV014A CR
AV014A CR 00 7 
cm Ø 9 x 40H 

AV014B CR
AV014B CR 00 7 
cm Ø 9 x 40H 

CR   Cromato - Chrome-plated
WW  Polipropilene bianco - White polypropylene
AL    Acciaio inox - Stainless steel

01   Vetro Trasparente - Transparent glass
02   Polimetilmetacrilato - Polymethylmethacrylate
03   Vetro extrachiaro trasparente - Extra clear transparent glass

67

A09250 AL
cm 14 x 11H x 6 

A22250 CR 00 3 
cm 19 x 7H x 8

A22280 CR
A22280 CR 00 3
cm 5 x 16H x 8 

A22260 CR
A22260 CR 00 3 
cm 13 x 7H x 10 

A22290 AL 00 3 
cm 14 x 4H x 10

A05140 CR 
cm 10 x 38H x 12

A07140 WW 
cm Ø 11 x 43H 

A0590M CR 
cm 32 x 7H x 8 

A0591M CR 00 3 
cm 37 x 7H x 7 

A22490 CR
A22490 CR 00 3 
cm 14 x 7H x 11 

A22510 CR
A22510 CR 00 3 
cm 24 x 7H x 14 

A04410 AL 02 
cm 22 x 24H x 12 

A2207F CR 01 
cm 60 x 7H x 14 



LAMPADE

LED

LED

68

AV0L2D CR               
220/240V - 50/60 Hz - 6W
cm 6 x 4H x 20

AV0L2E CR                
220/240V - 50/60 Hz - 6W
cm 9 x 4H x 15



950

2,5

30

2,5

9

28

5,5

14 1450

5,5

LAMPS

LED LED

69

V501040 SA    
V501040 CR    
230V - 1x11W

V501050 SA    
V501050 CR    
230V - 2x40W - G9

AV02LC CR        
220/240V - 50/60 Hz - 10W

AV02LB CR        
AV02LB AA        
220/240V - 50/60 Hz - 10W

AV0L0B                
220/240V - 50/60 Hz - 2x26W
cm 41 x 41H x 8

CR   Cromato - Chrome-plated
SA   Alluminio satinato - Satin-finished aluminium 
AA   Alluminio satinato - Satin-finished aluminium



80 80

80

80 - 100

80

80 - 100

100 120

4 4

4 4

  

    

 
 

 

  

 

  

   

  

 

    

 
 

 

  

  

  

 

 

SPECCHI CON ILLUMINAZIONE

LED LED

LED LED

70

L80 - S36134S
230V - 2x9,5W + 1x24W 
L100 - S36136S
230V - 2x12,5W + 1x24W

L80 - S36134D
230V - 2x9,5W + 1x24W
L100 - S36136D
230V - 2x12,5W + 1x24W

S361360
230V - 2x12,5W + 2x24W

S361390
230V - 2x14,5W + 2x24W



80 80

80

80 - 100

80

80 - 100

100 120

4 4

4 4

 

 
 

 

  

 
 

 

 

  

    

 
 

 

  

 
  

    

 
 

 

  

 

  

  

 

 

 
  

  

 
 

 

 

80 80

80 90

4 4

 

80 80

100 - 108 120

4 4

    

 
 

 

  

MIRRORS WITH LIGHTING

LED LED

LED LED

71

L80 - S35134D
230V - 1x24W 
L100 - S35136D
230V - 1x24W

S351360
230V - 2x24W

S351390
230V - 2x24W

L80 - S35134S
230V - 1x24W 
L100 - S35136S
230V - 1x24W

S371340
230V - 2x9,5W 

S371350
230V - 2x9,5W 

L100 - S371360
230V - 2x12,5W
L108 - S371370
230V - 2x12,5W

S371390
230V - 2x14,5W



LUX - SPECCHI CONTENITORI

72



LUX - MIRRORS CUPBOARDS

80

16

80

80

16

90

100

80

16

120

80

16

73

S561010
230V - 1x24W 

S561020
230V - 1x24W 

S561030
230V - 1x39W 

S561040
230V - 1x39W 



 

SPECCHI CONTENITORI

74



21

82

80

21

82

100

8040

120

82

21

82

21

120
80 40

MIRRORS CUPBOARDS

75

P900010350 LG
P900010350 LC   
P900010350 LL

   P900020350 LG
P900020350 LC
P900020350 LL

     
    
    

P90003S350 LG
P90003S350 LC
P90003S350 LL

    P90003D350 LC
P90003D350 LG
P90003D350 LL

    
    

LC   Laccato opaco - Mat lacquered
LG   Laccato lucido - Glossy lacquered
LL   Laminato legno - Wood laminated



WALk IN 8mm

76

B8508 0 AN ...
cm 78 − 80 x 200H
B8510 0 AN ...
cm 98 − 100 x 200H
B8512 0 AN ...
cm 118 − 120 x 200H
B8514 0 AN ...
cm 138 − 140 x 200H
B8516 0 AN ...
cm 158 − 160 x 200H
B8518 0 AN ...
cm 178 − 180 x 200H

A

  57  Serigrafato
  57  Silk screen printed

  AN  Tipo cromato
  AN  Chrome type

  01  Trasparente
  01  Transparent

  14  Grigio
  14  Grey



77



WALk IN 6mm

78

B1552 A AN ...
cm 78 − 80 x 195H
B1554 A AN ...
cm 88 − 90 x 195H
B1555 A AN ...
cm 98 − 100 x 195H
B1556 A AN ...
cm 118 − 120 x 195H
B1558 A AN ...
cm 138 − 140 x 200H

B0065 A CR
cm 120 max. 

B0066 A CR
cm 15
cm 120 max.

A

B1550 B AN ...
cm 20 x 195H
B1551 B AN ...
cm 30 x 195H

B

cm 120 max.

P

  AN  Tipo cromato
  AN  Chrome type

  01  Trasparente
  01  Transparent

  14  Grigio
  14  Grey



79

B0066 A CR
cm 15
cm 120 max.



WALk IN 6mm DEFLETTORE
WALk IN 6mm DEFLECTOR

80



AIR 8mm

L

81

B8032 D/S AN ...
L 117 − 120 cm x H200
B8034 D/S AN ...
L 137 − 140 cm x H200
B8036 D/S AN ...
L 157 − 160 cm x H200
B8038 D/S AN ...
L 177 − 180 cm x H200

  AN  Tipo cromato
  AN  Chrome type

  01  Trasparente
  01  Transparent

  14  Grigio
  14  Grey



SIM 6mm

82

B6010 D/S AN ...
L 67 − 69 cm x H195
B6011 D/S AN ...
L 72 − 74 cm x H195 
B6012 D/S AN ...
L 77 − 79 cm x H195
B6014 D/S AN ...
L 87 − 89 cm x H195

B6015 D/S AN ...
L 97 − 99 cm x H195
B6016 D/S AN ...
L 117 − 119 cm x H195
B6018 D/S AN ...
L 137 − 139 cm x H195

L

L



83

B6040 D/S AN ...
L 67,5 − 70 cm x H195
B6041 D/S AN ...
L 72,5 − 75 cm x 195
B6042 D/S AN ...
L 77,5 − 80 cm x H195
B6044 D/S AN ...
L 87,5 − 90 cm x H195
B6045 D/S AN ...
L 97,5 − 100 cm x H195

  AN  Tipo cromato
  AN  Chrome type

 
  51  Righe

  01  Trasparente
  01  Transparent

max 170°

L



CLAIRE DESIGN 6mm

L
84

B5110 0 TT ...
L 67 − 69 cm x H195
B5112 0 TT ...
L 77 − 79 cm x H195
B5114 0 TT ...
L 87 − 89 cm x H195
B5116 0 TT ...
L 97 − 99 cm x H195
B5118 0 TT ...
L 117 − 119 cm x H195

  TT  Titanio
  TT  Titanium

  01  Trasparente
  01  Transparent

  57  Serigrafato
  57  Silk screen printed



CLAIRE 6mm

L

180°180°

85

B5260 0 TT ...
L 67,5 − 71,5 cm x H195
B5262 0 TT ...
L 77,5 − 81,5 cm x H195
B5264 0 TT ...
L 87,5 − 91,5 cm x H195
B5266 0 TT ...
L 97,5 − 101,5 cm x H195

  TT  Titanio
  TT  Titanium

  01  Trasparente
  01  Transparent

  57  Serigrafato
  57  Silk screen printed



SOPRAVASCA ORIENTABILE 6mm
ADJUSTABLE BATHSCREEN 6mm

180°

L

86

  WZ  Bianco RAL 9016
  WZ  White RAL 9016

  01  Trasparente
  01  Transparent

  TT  Titanio
  TT  Titanium

BE303 0 TT 01
L 80 cm x H150
BE303 0 WZ 01
L 80 cm x H150



SOPRAVASCA FISSO 6mm
FIX BATHSCREEN 6mm

L

87

BH303 0 TT 01
L 80 cm x H140

  01  Trasparente
  01  Transparent

  TT  Titanio
  TT  Titanium



SOPRAVASCA 6mm
BATHSCREEN 6mm

180°

L

88

B5325 A ...
L 100 cm x H150

  TT  Titanio
  TT  Titanium

  
  80  Ice

  WZ  Bianco RAL 9016
  WZ  White RAL 9016

  01  Trasparente
  01  Transparent

B5325 0 ...
L 100 cm x H150

B5312 0 ...
L 80 cm x H150

B5312 A ...
L 80 cm x H150



SOPRAVASCA SIM 6mm
SIM BATHSCREEN 6mm

L

89

B6324 D/S AN ...
L 100 cm x H150
B6326 D/S AN ...
L 120 cm x H150
B6328 D/S AN ...
L 140 cm x H150

  AN  Tipo cromato
  AN  Chrome type

 
  51  Righe

  01  Trasparente
  01  Transparent



MITO
DIVO
GEALUNA

VETRERIE

90

vetreria da abbinare ai supporti a parete, per le serie:
glassware to match with wall holder for the series:

R1511B001
cm 11 x 4H x 11

R1511B002
cm 11 x 4H x 11



GLASSWARES

91

R1510B001
cm 8 x 11H x 8

R1510B002
cm 11 x 4H x 11

R1512B001
cm 9 x 16H x 8

R1512B002
cm 11 x 4H x 11

vetro extrachiaro trasparente 
extra clear transparent glass

vetro satinato 
satined glass



92

INDA É CERTIFICATA UNI EN ISO 9001
INDA IS UNI EN ISO 9001 CERTIFIED

- Gli stabilimenti Inda hanno ottenuto da TÜV la certificazione del sistema di qualità, 
  in accordo alla normativa UNI EN ISO 9001:2008. 
- La globalità dei processi operativi, dall’acquisizione dell’ordine alla consegna del prodotto, è 
  costantemente sotto controllo. 
- TÜV Italia, garantisce la conformità di Inda agli elevati standard qualitativi imposti dalla 
  certificazione UNI EN ISO 9001. 
  Questo risultato garantisce la costante affidabilità dell’intero sistema aziendale. 

- The Inda factories have obtained the quality system certification from TÜV, according to the 
  UNI EN ISO 9001:2008 standard. 
- Overall operative processes, from order purchase to product delivery, are constantly checked. 
- TÜV Italy guarantees the Inda conformity with higher quality standards provided by the UNI EN 
  ISO 9001 certification. 
  This result ensures complete and constant company system dependability.
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NORME CEI
CEI STANDARDS

ZONE
AREA

2

3

cm 60 2

3

cm
240

cm 60 2

3

cm
240

Norme CEI 64-8
Luogo di installazione delle apparecchiature elettriche
La possibilità di installare i prodotti per illuminazione ed elettrici nelle diverse zone del 
bagno classificate dalla norma è legata al grado di protezione IP degli apparecchi.
In bagni PRIVATI e PUBBLICI puliti senza utilizzo di getti d’acqua si possono installare gli 
apparecchi in:

• zona 2: grado minimo richiesto IPX4
• zona 3: grado minimo richiesto IPX1

Per maggiori dettagli vedi istruzioni di montaggio dei singoli articoli e la norma sopra citata.

CEI 64-8 Standards
Electrical appliances installation site
Lighting and electrical products can be installed in the different classifi ed areas of the 
bathroom depending on the IP level of protection for these appliances.
In clean PRIVATE and PUBLIC bathrooms without water jets the appliances can be installed in:

• area 2: minimum required level IPX4
• area 3: minimum required level IPX1

For further details see assembly instructions of individual articles and the above-mentioned 
standard.



MC/H dB(A)

32

94

marcatura CE
CE mark

CLASSE II
CLASS II

marchio VDE
VDE mark

marchio SEV
SEV mark

marcatura RoHS
RoHS mark

marchio NEMKO
NEMKO mark

grado di protezione degli involucri dei 
dispositivi elettrici
protection level of electrical devices' covering

portata d’aria
air flow capacity

potenza sonora
sound power

marchio TÜV
TÜV mark

antibatterico
antibacterial

prodotto ignifugo
fireproof product

installazione reversibile
reversible installation

installazione non reversibile
irreversible installation

prodotto con interruttore
product with switch

fattore di ingrandimento
magnifying factor

possibile installazione a muro mediante adesivo 
in pasta
possible wall-mounted installation with paste 
adhesive

installazione a click
click installation

LEGENDA SIMBOLI



LED

10

4
5

15
20
30

GLASSABS

PMMAPP

95

SIMBOL kEY
prodotto con presa e interruttore
product with socket and switch

presa rasoio
rasor socket

portasalviette carta 350 pezzi
paper towel dispenser, 350 pcs

silenzioso 
silent

bacinella con foro
soap-dish with hole

base antiscivolo
anti-slip base

lampada fluorescente
fluorescent lamp

lampada alogena
halogen lamp

illuminazione a led
led lighting

tagliabile a misura
feasible to be cut at required measure

articolo con chiave
article with key

numero di pezzi per imballo
number of pieces contained in the package

vetro
glass

ABS

polimetilmetacrilato trasparente
transparent polymethyl methacrylate

polipropilene
polypropylene





Inda si riserva, a proprio insindacabile
giudizio, di apportare modifiche anche 
senza preavviso, allo scopo di 
migliorare la produzione

Inda reserves the right of modify the 
products without advance notice to 
improbe production

INDA srl
MXP Business Park
Via Gabriele d’Annunzio, 2
I - 21010 Vizzola Ticino (VA)
tel. +39 0331 18 28 111
www.inda.net
info@inda.net
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